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Ⅰ 調査の概要                                    

 

1．調査の目的 

  市民のまちに対する考えや意見などを把握し、今後のまちづくりの方向性や、諸課題への

対応を検討する上で参考とするとともに、第 2 期深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略

における達成度合いの確認を行うことを目的とします。 

 

2．調査方法 

（1）調査対象者 深川市民のうち 18歳以上の男女 1,000 人 

（2）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

※母集団における深川、一已、納内、音江、多度志の 

 人口割合及び年齢割合を反映 

（3）調査期間 令和 3年 5 月 21 日～6 月 4 日 

（4）調査方法 調査票の郵送によるアンケート方式 

 

3．回収結果 

（1）標本数   

 ア 発送数 1,000 人 

 イ 戻り分 9 人 

 ウ 実質標本数 991 人 

（2）総回収数  364 人 

（3）回収率  36.73％（＝ 総回収数 ÷ 実質標本数） 

（4）記入不備等  1 人（※白紙） 

（5）有効回答者数  363 人 

（6）有効回答率  36.63％（＝ 有効回答者数 ÷ 実質標本数） 

 

4．調査結果の表し方 

（1）調査結果の数値は回答率（％）で示している 

（2）回答率は、各設問の無回答を含む回答者総数に対する百分率（％）で表している 

（3）百分率は少数第 2位を四捨五入し、少数第 1位まで表示しているため、回答率の合

計が 100％にならない場合がある 

（4）本文中のグラフなどで、百分率 4％未満のときに、表示が空欄の場合がある 

（5）性別や居住地ごとの調査結果は、それぞれ無回答があるので、回答件数の合計は全

体と一致しない場合がある 
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Ⅱ 調査結果                                     

 

問 1 あなた自身についてお答えください。                       

  

 〇年齢                                       

  回答者を年齢層別に見ると、「60 歳代」が 19.3％と最も多く、次いで「70 歳代」が 18.5%

となっており、60 歳以上が全体の４割弱を占めている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆年齢層ごとの回答率 

  年齢層ごとの回答率を見たところ、「60歳代」以上の回答率は、全体の平均値の36.63%以

上であるのに対し、「50歳代」以下から全体の平均値を下回り、特に「20歳代」以下の回答

率は、26.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 1  

凡例 抽出割合 

10 歳代 10％ 

20 歳代 15％ 

30 歳代 15％ 

40 歳代 15％ 

50 歳代 15％ 

60 歳代 15％ 

70 歳代以上 15％ 

44.7%

46.7%

34.0%

35.3%

34.7%

24.7%

29.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

70歳代以上(n=150)

60歳代(n=150)

50歳代(n=150)

40歳代(n=150)

30歳代(n=150)

20歳代(n=150)

10歳代(n=100)

n ＝363 

8.0%

10.2%

14.3%

14.6%
14.1%

19.3%

18.5%

1.1%

10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代

70歳代以上 無回答
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〇性別                                        

 男女ともに 500 人ずつ調査票を送付したところ、回答者数は、「男性」が 33.6%、「女

性」は 43.0%、「無回答」が 23.4%で、女性の回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆男女別の回答率 

  男女別の回答率を見たところ、「男性」が24.4％、「女性」が31.2％となっており、女性

の回答率が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2  

凡例 抽出割合 

男性 50% 

女性 50% 

33.6%

43.0%

23.4%

男性 女性 無回答

31.2%

24.4%

0% 10% 20% 30% 40%

女性

(n=500)

男性

(n=500)

n ＝363 
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〇現在の居住地                                   

  回答者を居住地別に見ると、「1 条～9 条」が 24.8％と最も多く、次いで「西町、文光

町、緑町、開西町」が 15.9％、「稲穂町、北光町」が 13.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表3  

 凡例 

1 1 条～9 条 

2 
新光町、太子町、錦町、錦町北、

錦町西 

3 西町、文光町、緑町、開西町 

4 深川町字オーホ、字メム 

5 あけぼの町 

6 一已町字一已 

7 稲穂町、北光町 

8 音江町 1 丁目・2 丁目、広里町 

9 

音江町字稲田、字内園、字音江、

字菊丘、字国見、字更進、 

字向陽、字豊泉、字吉住 

10 
納内町 2・3 丁目、納内町北、 

グリーンタウン 

11 納内町字納内 

12 多度志 

13 
多度志南、湯内、宇摩、幌内、 

ウッカ、鷹泊 

24.8%

7.4%

15.9%

1.9%

4.7%
5.5%

13.2%

9.1%

6.3%

5.2%

2.2%

1.1%

1.1% 1.4%

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 無回答

n ＝363 
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問 2 あなたは、深川市に通算して何年くらい住んでいますか。              

  

「20 年以上」が 68.0％と最も高く、次いで「10 年以上 20 年未満」の 17.4％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「通算居住年数」 

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「通算居住年数」   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「通算居住年数」 

 

 

 

 

 

4.4%

9.1%

17.4%

68.0%

1.1%

3年未満

3年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

4.5%

5.7%

12.2%

6.6%

21.8%

15.6%

61.5%

72.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=156)

男性(n=122)
3年未満

3年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

1.5%

6.3%

6.7%

10.8%

20.7%

15.7%

71.1%

66.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市外地区

(n=223)

3年未満

3年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

n ＝363 

1.4%

5.9%

1.9%

1.9%

16.2%

13.8%

1.5%

2.9%

2.0%
7.5%

32.7%

21.6%

3.0%

2.9%

5.9%

26.4%

21.2%

16.2%

86.2%

95.5%

92.9%

84.3%

64.2%

44.2%

45.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

3年未満

3年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答
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問 3 あなたが深川市にお住まいになった経緯はどれですか              

          

「市外（道内）から転入してきた」が 37.5％と最も高く、次いで「生まれてからずっと深

川市内に住みつづけている」の 29.2％、「進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川

に住んでいる」の 17.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

 

n ＝363 

29.2%

17.4%

8.8%

37.5%

6.1%

1.1% 生まれてからずっと深川市内に住み続けている

進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川に済んでいる

仕事の都合で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる

市外（道内）から転入してきた

市外（道外・国内）から転入してきた

外国から転入してきた

無回答

31.3%

21.4%

25.5%

24.5%

15.4%

40.5%

72.4%

1.5%

24.3%

21.6%

24.5%

32.7%

10.8%

13.4%

17.1%

9.8%

5.7%

3.9%

2.7%

43.3%

35.7%

33.3%

41.5%

42.3%

40.5%

20.7%

10.5%

1.4%

9.8%

3.8%

5.8%

5.4%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

生まれてから…

進学・就職等で…

仕事の都合で…

市外（道内）から転入…

市外（道外・国内）から転入…

36.3%

24.7%

19.3%

16.6%

8.9%

9.0%

27.4%

44.4%

7.4%

5.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)
生まれてから…

進学・就職等で…

仕事の都合で…

市外（道内）から転入…

市外（道外・国内）から転入…

無回答

22.4%

30.3%

14.7%

18.9%

9.0%

10.7%

50.0%

30.3%

3.9%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=156)

男性(n=122)

生まれてから…

進学・就職等で…

仕事の都合で…

市外（道内）から転入…

市外（道外・国内）から転入…

外国から転入…

無回答
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問 4 転入の主な理由はどれですか。（問 3 で 4、5、6 を選んだ方のみ）           

          

「仕事の都合（就職・転職・退職など）」が 49.7％と最も高く、次いで「結婚のため」の

28.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

 

49.7%

4.3%1.8%
3.1%

28.2%

1.2%
8.6%

3.1% 仕事の都合（就職・転勤・退職など）

学校の都合（進学・通学など）

通勤通学の利便性向上のため

住宅の都合（購入・家賃など）

結婚のため

親の介護のため

高齢のため

その他

無回答
n ＝163 

34.5%

72.0%

4.8%

2.0%
4.0%

3.6%

2.0%

45.2%

6.0%

1.2%

2.0%

9.5%

10.0%

1.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=84)

男性(n=50)

仕事の都合
学校の都合
通勤通学の利便性向上のため
住宅の都合
結婚のため
親の介護のため
その他
無回答

64.9%

50.0%

45.5%

33.3%

44.0%

70.6%

37.5%

2.7%

4.6%

4.2%

11.8%

25.0%

4.6%

4.2%

12.5%

2.7%

3.8%

4.2%

5.9%

12.5%

16.2%

26.9%

36.4%

45.8%

48.0%

5.9%

7.7%

10.8%

11.5%

4.6%

8.3%

8.0%

5.9%

12.5%

2.7%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=37)

60歳代(n=26)

50歳代(n=22)

40歳代(n=24)

30歳代(n=25)

20歳代(n=17)

10歳代(n=8)

仕事の都合

学校の都合

通勤通学の利便性向上のため

住宅の都合

結婚のため

親の介護のため

その他

無回答

30.6%

59.5%

4.1%

4.5% 2.7%

4.1%

2.7%

40.8%

23.4%

4.1%

14.3%

6.3%

2.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=49)

市街地区(n=111)

仕事の都合

学校の都合

通勤通学の利便性向上のため

住宅の都合

結婚のため

親の介護のため

その他

無回答

・家庭の事情 

・移住 

・農地取得のため など 

その他事例 
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問 5 あなたの職業について教えてください。                       

          

「会社又は商店等への勤務」が 22.9%と最も高く、次いで「学生・無職」の 20.4％、「公務

員」の 12.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「職業」 

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「職業」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「職業」 

 

 

 

 

 

8.3%

3.6%

7.4%

22.9%

12.4%
11.6%

20.4%

10.7%

2.8% 農林業
商工・サービス業
会社又は団体の役員
会社又は商店等への勤務
公務員
主婦
学生・無職
その他
無回答n ＝363 

5.8%

8.2%

3.2%

2.5%

5.8%

8.2%

20.5%

26.2%

9.0%

18.0%

26.9% 16.0%

25.4%

9.6%

10.7%

3.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=156)

男性(n=122)

農林業
商工・サービス業
会社又は団体の役員
会社又は商店への勤務
公務員
主婦
学生・無職
その他
無回答

9.0%

11.4%

11.8%

5.7%

13.5%

6.0%

1.4%

7.8%

5.7%

1.9%

3.0%

10.0%

13.7%

9.4%

11.5%

4.5%

18.6%

33.3%

39.6%

25.0%

32.4%

13.8%

4.5%

9.8%

22.6%

23.1%

29.7%

6.9%

22.4%

24.3%

7.8%

7.5%

3.8%

34.3%

17.1%

5.9%

3.8%

5.8%

18.9%

79.3%

11.9%

14.3%

9.8%

3.8%
13.5%

18.9%

4.5%

2.9%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

農林業
商工・サービス業
会社又は団体の役員
会社又は商店への勤務
公務員
主婦
学生・無職
その他
無回答

20.0%

1.3%

3.7%

3.6%

4.4%

9.0%

21.5%

24.2%

3.7%

17.9%

8.1%

13.5%

23.0%

19.3%

14.1%

9.0%

1.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

農林業
商工・サービス業
会社又は団体の役員
会社又は商店への勤務
公務員
主婦
学生・無職
その他
無回答

・パート、アルバイト 

・医療関係 

・自営業 など 

その他事例 
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問 6 総体的に見て、深川市は住みやすいまちだと思いますか。               

          

「やや住みよい」が 48.5％と最も高く、次いで「住みよい」の 26.7％となっており、２つの

合計が 7 割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

 

26.7%

48.5%

14.3%

4.1%

4.1%
2.2%

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

わからない

無回答
n ＝363 

23.7%

27.0%

50.6%

50.8%

14.1%

13.1%

4.5%

3.3%

3.8%

3.3%

3.2%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=156)

男性(n=122)
住みよい
やや住みよい
やや住みにくい
住みにくい
わからない
無回答

41.8%

27.1%

19.6%

20.8%

19.2%

27.0%

27.6%

49.3%

52.9%

51.0%

43.4%

42.3%

43.2%

58.6%

4.5%

12.9%

17.6%

20.8%

23.1%

13.5%

10.3%

1.5%
5.7%

3.9%

5.7%

5.8%

2.7%

3.0%

3.9%

3.8%

9.6%

8.1%

3.4%

1.4%

3.9%

5.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

わからない

無回答

28.9%

25.1%

40.0%

53.4%

17.8%

12.6%

5.2%

3.6%

4.4%

4.0%

3.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)
住みよい
やや住みよい
やや住みにくい
住みにくい
わからない
無回答
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問 7 将来に残したい「深川市の良いところ」を教えてください。（複数回答可）       

          

「災害が少ない安全・安心な地域」が 64.2％と最も高く、次いで「豊かでのんびりとした自

然や住環境と田園風景」の 49.0％、「都会と田舎のちょうどいいバランスと交通の便の良

さ」の 42.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 あなたにとっての深川市とその他のまちの印象を教えてください。          

 

深川市の印象としては、他市と比較し、「緑や自然が豊か」が 67.8％と最も高く、次いで

「子育てしやすい」の 16.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.2%
42.4%

49.0%

28.7%

6.9% 3.9%

64.2%

11.0% 9.4%

39.7%

12.9% 13.5%

1.7%

0%

20%

40%

60%

80%

n ＝363 

15%

36%

1%

68%

11%

1%

17%

12%
3%

9%
6%

29%

9% 11%

49%

9%
2% 6% 1%

32%

8% 12%

4%

16%

5% 2%

3%

23%

3%

48%

21%

61%

30%

14%

80%

45%

7%

38%

1%

9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

深川市

滝川市

砂川市

旭川市

n ＝363 

除排雪が良い、人があたたかく親切で優しい  など 

深川市その他事例 

バリアフリー、治安が良い、妊娠、出産、子育て支援の充実  など 

その他事例 
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問９ 第５次深川市総合計画における主要施策の現在の「満足度」とあなたの考える「今後の

重要度」について教えてください。 

 

第５次深川市総合計画における主要施策の「満足度」と「重要度」を５段階評価で表してみ 

ると「満足度」の５段階評価の全体平均は 2.97、「重要度」の全体平均は 3.83となっていま

す。 

 「満足度」が高く、「重要度」が高い施策については「児童福祉」、「高齢者福祉」、「交通・

道路」などが上位にあげられます。 

 また、重要度が高く、満足度の低い施策については、「市民の健康と地域医療」、「雇用の確

保」があげられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例    

Ⅰ.福祉・健康・医療 Ⅱ.経済・産業 Ⅲ.生活基盤の構築 Ⅳ.人材育成と教育・ 

文化・スポーツ 

①地域福祉 ⑥農・林業 ⑫交通・道路 ⑰人材の育成 

②障がい福祉 ⑦商業・サービス業 ⑬住環境 ⑱学校教育 

③高齢者福祉 ⑧ものづくり産業 ⑭市民生活の安全 ⑲社会教育 

④児童福祉 ⑨観光・交流 ⑮環境・エネルギー ⑳芸術・文化・スポーツ 

⑤市民の健康と地域医療 ⑩雇用の確保 ⑯移住・定住  

 ⑪消費生活の安定・向上   

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4

4.1

4.2

4.3

4.4

2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.2 3.3

ｐ 

高 

高 低 

低 

満足度 

重
要
度 

⑤市民の健康と地域医療 

⑩雇用の確保 

⑦商業・サービス業 

⑧ものづくり産業 

⑨観光・交流 

⑪消費生活の安定・向上 

⑰人材の育成 

⑳芸術・文化・スポーツ 

⑯移住・定住 ⑮環境・エネルギー 

⑬住環境 

⑥農・林業 

⑭市民生活の安全 

②障がい者福祉 

⑲社会教育 

⑱学校教育 

①地域福祉 

⑫交通・道路 

④児童福祉 

➂高齢者福祉 
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①地域福祉                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 65.3％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 6割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

4.4%

11.9%

65.3%

9.1%

5.5%

3.9%

現在の満足度（Ave.3.01）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

28.9%

35.0%

27.8%

6.0%

1.1%
6.6%

今後の重要度（Ave.3.96）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

5%

3%

16%

9%

62%

71%

10%

7%

3%

7%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

30%

26%

38%

38%

25%

26%

1%
1%

1%

5%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

5%

3%

9%

6%

3%

7%

12%

9%

10%

2%

19%

24%

14%

63%

64%

73%

72%

56%

60%

72%

8%

13%

8%

9%

12%

8%

3%

5%

6%

10%

6%

4%

3%

3%

9%

6%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

25%

36%

26%

17%

27%

46%

31%

33%

39%

43%

40%

29%

24%

35%

22%

21%

28%

38%

33%

24%

35%

4%

4%

2%

3%

19%

4%

4%

2%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

4%

13%

11%

59%

70%

14%

6%

5%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

32%

27%

36%

35%

26%

29%

1% 2%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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②障がい者福祉                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 66.4％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

5.5%

11.9%

66.4%

9.9%

3.3%
3.0%

現在の満足度（Ave.3.07）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

24.2%

29.8%38.3%

1.1%

0.8%
5.8%

今後の重要度（Ave.3.80）

重要 やや重要

普通 あまり重要ではない

重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

7%

4%

15%

10%

63%

69%

8%

12%
3%

4%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

26%

22%

32%

34%

35%

35%

1%

1%

1% 5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

5%

4%

4%

6%

10%

8%

3%

13%

7%

4%

6%

17%

16%

31%

61%

73%

77%

79%

56%

62%

45%

10%

9%

14%

4%

8%

11%

21%

5%

4%

2%

4%

4%

6%

3%

2%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

22%

30%

22%

17%

21%

32%

28%

22%

34%

35%

32%

27%

22%

38%

37%

33%

37%

47%

39%

43%

35%

2%

6%

4%

2%

18%

3%

4%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

5%

13%

11%

62%

69%

13%

8%

4%

3%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

26%

23%

33%

28%

36%

40%

1%

1% 1%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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③高齢者福祉                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 56.5％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 6割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

7.7%

18.2%

56.5%

11.3%

3.6%
2.8%

現在の満足度（Ave.3.16）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

41.1%

27.0%

24.0%

2.2%

1.1%
4.7%

今後の重要度（Ave.4.10）

重要 やや重要

普通 あまり重要ではない

重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

10% 21%

17%

57%

58%

5%

16%
3%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

44%

37%

28%

31%

24%

22%

3%

3%

1% 2%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

9%

6%

2%

8%

17%

8%

3%

31%

14%

18%

8%

8%

22%

31%

39%

61%

65%

66%

56%

60%

52%

13%

11%

12%

15%

10%

3%

14%

3%

4%

4%

4%

2%

5%

5%

3%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

40%

40%

39%

30%

40%

45%

62%

27%

33%

28%

30%

23%

24%

21%

18%

23%

26%

34%

25%

24%

17%

3%

4%

2%

4%

3%

4%

4%

15%

1%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

7%

8%

19%

17%

54%

58%

15%

9%

4%

3%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

40%

41%

30%

26%

24%

24%

2%

3% 2%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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④児童福祉                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 51.0％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

8.0%

21.5%

51.0%

11.0%

4.7%
3.9%

現在の満足度（Ave.3.18）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

41.6%

28.4%

23.7%

0.3%

0.6%
5.5%

今後の重要度（Ave.4.17）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

11%

4%

22%

21%

48%

56%

12%

12%

3%

6%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

47%

34%

25%

38%

25%

19%
1% 2%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

3%

10%

9%

17%

5%
10%

16%

14%

28%

23%

23%

19%

38%

61%

59%

39%

47%

47%

60%

48%

6%

13%

18%

13%

13%

8%

3%
7%

4%

6%

6%

5%

10%

4%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

24%

31%

39%

43%

67%

51%

52%

27%

36%

31%

28%

25%

14%

35%

33%

29%

22%

26%

8%

32%

10%

3%

2%

2%

16%

4%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

9%

7%

18%

24%

47%

54%

16%

8%

6%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

46%

39%

27%

30%

21%

26%

1% 6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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⑤市民の健康と地域医療                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 39.7％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 8割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

3.3%

12.1%

39.7%27.0%

16.3%

1.7%

現在の満足度（Ave.2.59）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

52.6%
26.2%

16.5%

0.3%
4.4%

今後の重要度（Ave.4.37）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

3%

2%

10%

13%

40%

43%

33%

22%

12%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

52%

53%

28%

26%

18%

14%

1% 2%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

1%

4%

2%

4%

3%
10%

18%

9%

8%

9%

12%

5%

31%

39%

37%

43%

40%

33%

46%

45%

24%

31%

31%

23%

31%

32%

10%

10%

21%

14%

26%

19%

11%

3%

6%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

52%

53%

51%

47%

54%

60%

59%

21%

31%

26%

32%

27%

19%

24%

13%

14%

20%

21%

14%

19%

17%

2%

13%

1%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

4%

3%

13%

12%

36%

42%

26%

28%

19%

14%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

51%

54%

24%

27%

19%

15%
5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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⑥農・林業                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 64.2％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

5.8%

14.6%

64.2%

9.4%

3.0%
3.0%

現在の満足度（Ave.3.11）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

23.8%

29.8%

38.8%

1.4%

0.8%
5.2%

今後の重要度（Ave.3.79）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

4%

7%

14%

16%

67%

62%

8%

12%
4%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

21%

30%

39%

22%

37%

36%

1%

3%

1%

1%

2%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

6%

2%

8%

17%

8%

3%

12%

14%

18%

8%

8%

22%

31%

61%

61%

65%

66%

56%

60%

52%

15%

11%

12%

15%

10%

3%

14%

3%

4%

4%

4%
20%

5%

6%

3%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

40%

40%

39%

30%

40%

46%

62%

27%

33%

28%

30%

23%

24%

21%

18%

23%

26%

34%

25%

24%

17%

3%

4%

2%

2%

3%

4%

4%

15%

1%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

7%

5%

17%

14%

58%

68%

11%

9%

5%

1%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

31%

19%

26%

33%

36%

41%

2%

1%

1% 5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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⑦商業・サービス業                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 46.7％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 6割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

0.8%
5.5%

46.7%30.9%

13.0%

3.0%

現在の満足度（Ave.2.49）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

27.0%

35.0%

30.3%

2.2%

0.3%
5.2%

今後の重要度（Ave.3.76）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

1%

6%

8%

41%

45%

35%

31%

14%

14%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

28%

23%

41%

36%

28%

30%

1%

3% 1%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

3%

10%

9%

17%

5%

10%

16%

14%

28%

23%

23%

19%

38%

61%

59%

39%

47%

40%

60%

48%

6%

13%

18%

13%

15%

8%

3%

7%

4%

6%

4%

5%

3%

10%

4%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

24%

31%

39%

43%

67%

51%

52%

27%

36%

31%

28%

25%

14%

35%

33%

29%

22%

26%

8%

32%

10%

3%

2%

2%

16%

4%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

1%

47%

5%

30%

46%

13%

32% 13%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

27%

27%

37%

34%

27%

32%

3%

2%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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⑧ものづくり産業                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 58.7％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

0.8%
4.7%

58.7%

25.3%

7.4%
3.0%

現在の満足度（Ave.2.65）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

23.1%

27.6%
41.9%

1.4%

0.6%
5.5%

今後の重要度（Ave.3.76）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

6%

12%

24%

29%

61%

52%

5%

6%

1% 3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

19%

30%

32%

25%

45%

36%

1%

2%

1%

1%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

4%

3%

3%

4%

2%

6%

2%

3%

21%

49%

49%

57%

70%

60%

73%

69%

27%

34%

29%

19%

27%

19%

10%

12%

13%

10%

6%

2%

9%

2%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

25%

29%

28%

11%

25%

22%

21%

25%

34%

29%

40%

25%

5%

24%

30%

36%

35%

49%

40%

70%

52%

1%

2%

4%

3%

2%

2%

18%

6%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

1%

6%

4%

54%

62%

28%

24%

10%

5%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

27%

21%

29%

27%

36%

46%

2%

1%

1% 6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)
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⑨観光・交流                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 54.6％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

1.4%
8.0%

54.6%

24.5%

8.8%

2.8%

現在の満足度（Ave.2.68）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

14.6%

35.5%37.5%

5.8%

1.7%
5.0%

今後の重要度（Ave.3.59）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 
n ＝363 

1%

1%

10%

5%

56%

49%

24%

32%

5%

12%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

10%

16%

44%

34%

36%

34%

6%

7%

1%

2%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

2%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

10%

11%

6%

16%

14%

52%

53%

57%

49%

58%

54%

62%

33%

31%

20%

25%

23%

16%

14%

5%

10%

14%

13%

6%

5%

7%

6%

1%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

1%

2%

10%

7%

52%

56%

24%

26%

10%

8%
4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

15%

14%

39%

34%

33%

41%

6%

6%

3%

1%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

9%

14%

22%

11%

17%

14%

17%

37%

33%

28%

49%

29%

38%

38%

33%

41%

47%

38%

37%

32%

31%

6%

7%

2%
10%

8%

10%

2%

1%

4%

3%

3%

13%

3%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑩雇用の確保                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 46.8％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

6.9%

46.8%30.3%

13.0%

3.0%

現在の満足度（Ave.2.49）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

37.5%

33.3%

23.1%

1.1%

0.3%
4.7%

今後の重要度（Ave.4.12）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 未回答

n ＝363 n ＝363 

8%

7%

44%

47%

31%

30%

13%

14%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

39%

37%

32%

38%

25%

16%

2%

1% 1%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

9%

3%

2%

6%

12%

11%

10%

43%

43%

37%

45%

50%

54%

69%

31%

37%

35%

34%

23%

24%

17%

8%

16%

26%

15%

12%

8%

3%

9%

1%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

7%

7%

44%

48%

26%

33%

20%

9%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

41%

35%

33%

34%

20%

25%

2%

1%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

22%

39%

53%

36%

35%

51%

35%

36%

34%

29%

40%

35%

22%

35%

22%

24%

14%

25%

25%

24%

31%

2%

3%

2%
2%

18%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑪消費生活の安定・向上                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 74.1％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割

合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

1.7%

8.5%

74.1%

7.4%

4.4%

3.9%

現在の満足度（Ave.2.95）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

14.3%

22.0%

52.3%

5.8%

0.3%

5.2%

今後の重要度（Ave.3.47）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

7%

4%

15%

10%

63%

69%

8%

12%

3%

4%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

26%

22%

32%

34%

35%

35%

1%

1%

1%

1%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

2%

4%

8%

12%

1%

2%

9%

10%

8%

28%

60%

81%

73%

85%

73%

76%

72%

13%

9%

14%

4%

4%

3%

4%

8%

2%

4%

3%

9%

4%

2%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

1%

2%

13%

6%

71%

76%

7%

8%

5%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

13%

14%

25%

21%

52%

53%

4%

7%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

16%

16%

6%

8%

12%

30%

17%

28%

23%

26%

19%

17%

16%

24%

39%

57%

55%

60%

54%

49%

55%

3%

8%

13%

12%

3%

3%

2%

16%

1%

6%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑫交通・道路                                                                               

現在の満足度としては「普通」が 37.2％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 7割以上となっており、「重要ではない」と回答した人は０人だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

7.7%

24.2%

37.2%

21.8%

7.4%

1.7%

現在の満足度（Ave.3.03）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

32.2%

40.5%

22.6%

1.7%

3.0%

今後の重要度（Ave.4.07）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

9%

6%

20%

29%

41%

34%

24%

21%

5%

9%
1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

35%

30%

41%

42%

21%

21%

2%

2%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

13%

4%

6%

11%

4%

8%

7%

31%

26%

31%

17%

31%

8%

14%

30%

41%

37%

36%

33%

43%

45%

16%

24%

20%

23%

23%

32%

17%

3%

4%

6%

11%

10%

5%

17%

6%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

7%

8%

21%

26%

36%

38%

23%

22%

12%

5%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

31%

33%

41%

40%

22%

23%

3%

1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

33%

21%

26%

42%

33%

35%

48%

36%

53%

43%

36%

40%

35%

31%

15%

24%

29%

23%

25%

27%

17%

5%

1%

2%

3%

12%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑬住環境                                                                                

現在の満足度としては「普通」が 57.6％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割

合が 5割弱となっており、「重要ではない」と回答した人は０人だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

9.6%

18.2%

57.6%

8.3%
3.9%

2.5%

現在の満足度（Ave.3.22）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

19.0%

29.5%46.6%

1.4%

3.6%

今後の重要度（Ave.3.69）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

10%

8%

15%

23%

60%

52%

8%

10%

3%

6%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

21%

19%

30%

31%

46%

43%

1%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

9%

1%

16%

8%

12%

16%

14%

25%

17%

14%

13%

12%

16%

35%

54%

66%

63%

66%

54%

54%

35%

6%

9%

6%

8%

15%

3%

14%

4%

2%

6%

4%

8%

3%

6%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

13%

20%

17%

55%

59%

11%

6%

5%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

19%

19%

33%

28%

42%

49%

2%

1%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

18%

14%

12%

17%

25%

30%

24%

34%

33%

35%

23%

33%

14%

31%

36%

50%

47%

60%

39%

54%

41%

2%

1%

4%

3%

10%

1%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑭市民生活の安全                                                                                

現在の満足度としては「普通」が 65.6％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっており、「重要ではない」と回答した人は０人だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

7.2%

17.1%

65.6%

5.8%
2.2% 2.2%

現在の満足度（Ave.3.22）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

24.0%

31.7%

40.2%

1.1%
3.0%

今後の重要度（Ave.3.81）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

7%

7%

17%

15%

68%

69%

4%

5%

2%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

26%

22%

32%

33%

39%

39%

1%

2%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

8%

3%

8%

8%

3%

25%

13%

14%

19%

10%

3%

3%

58%

73%

69%

72%

67%

65%

45%

3%

7%

8%

9%

6%

16%

28%

2%

1%

2%

6%
11%

24%

5%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

2%

2%

7%

5%

66%

65%

17%

18%

6%

8%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

15%

14%

39%

34%

33%

41%

6%

6%

3%

1%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

21%

21%

18%

8%

33%

41%

41%

34%

39%

37%

42%

25%

11%

24%

34%

37%

43%

51%

39%

43%

35%

2%

3%

3%

9%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑮環境・エネルギー                                                                                

現在の満足度としては「普通」が 64.7％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割

合が 5割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

6.6%

20.1%

64.7%

5.0%
1.1%

2.5%

現在の満足度（Ave.3.27）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

20.1%

25.3%49.6%

1.1%
0.3%

3.6%

今後の重要度（Ave.3.66）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

8%

4%

22%

22%

64%

61%

4%

7%
1%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

24%

19%

26%

26%

46%

48%

2%

1%

1% 1%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

12%

3%

4%

2%

6%

8%

17%

24%

19%

18%

19%

15%

11%

38%

54%

66%

73%

76%

71%

73%

35%

5%

7%

4%

4%

2%

5%

10%

1%

2%

4%

6%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

8%

18%

21%

66%

64%

8%

3%

2%

1%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

20%

19%

29%

23%

46%

53%

1%

1%

1% 4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

21%

17%

18%

8%

23%

27%

38%

28%

37%

28%

23%

19%

8%

24%

40%

41%

53%

70%

56%

57%

35%

2%

5%

3%

1%

9%

3%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑯移住・定住                                                                                 

現在の満足度としては「普通」が 69.5％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割

合が 5割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

4.4%

11.9%

69.3%

7.7%

3.6%
3.0%

現在の満足度（Ave.3.06）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

15.2%

27.8%
49.0%

3.0%

0.8%
4.1%

今後の重要度（Ave.3.56）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

6%

3%

12%

13%

71%

65%

5%

13%

2%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

14%

15%

29%

31%

51%

45%

4%

3%

1%

2%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

1%

6%

4%

6%

5%
10%

18%

11%

10%

8%

12%

5%

17%

61%

69%

69%

79%

69%

84%

55%

9%

10%

6%

8%

8%

14%

3%

4%

8%

2%

2%

3%

3%

6%

4%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

3%

5%

10%

12%

68%

70%

10%

6%

6%

2%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

19%

12%

31%

26%

44%

53%

2%

4%
1%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

15%

19%

18%

8%

10%

19%

24%

27%

39%

22%

28%

29%

22%

21%

43%

37%

55%

59%

52%

54%

55%

5%

3%

2%

6%

2%

3%

1%

4%

10%

1%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑰人材の育成                                                                                 

現在の満足度としては「普通」が 71.1％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割

合が 5割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

2.5%

10.2%

71.1%

8.8%

4.1%

3.3%

現在の満足度（Ave.2.98）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

15.4%

26.2%
49.3%

3.9%
1.4%

3.9%

今後の重要度（Ave.3.52）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

3%

2%

12%

11%

71%

69%

8%

11%

4%

6%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

15%

16%

32%

23%

46%

50%

3%

6%

1%

1%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

2%

1%

2%

2%

6%

5%

8%

9%

8%

8%

10%

5%

38%

69%

71%

80%

77%

67%

78%

45%

9%

7%

8%

9%

12%

8%

10%

5%

9%

2%

4%

2%

7%

9%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

2%

3%

11%

10%

67%

73%

12%

7%

6%

3%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

15%

14%

39%

34%

33%

41%

6%

6%

3%

1%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

15%

16%

12%

9%

14%

19%

35%

31%

31%

31%

23%

17%

14%

31%

40%

47%

47%

62%

60%

57%

31%

2%

4%

6%

6%

2%

5%

3%

1%

2%

4%

3%

12%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑱学校教育                                                                                  

現在の満足度としては「普通」が 62.3％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや

重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

5.2%

11.9%

62.3%

13.5%

3.9%

3.3%

現在の満足度（Ave.3.01）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

28.1%

29.8%

36.9%

0.6%
0.6%

4.1%

今後の重要度（Ave.3.88）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

8%

4%

12%

14%

61%

62%

12%

13%

4%

5%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

30%

28%

34%

29%

34%

36%
1%

2%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

5%

3%

4%

4%

8%

5%
14%

15%

11%

4%

15%

10%

5%

24%

66%

57%

75%

59%

62%

70%

45%

6%

19%

16%

21%

14%

11%

7%

3%

6%

2%

4%

5%

10%

6%

4%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

4%

6%

11%

12%

60%

64%

16%

12%

7%

2%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

30%

26%

37%

26%

27%

44%

1%

1%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

25%

26%

18%

26%

42%

30%

35%

27%

37%

26%

34%

21%

22%

45%

37%

36%

51%

38%

31%

46%

17%

2%

3%

2%

2%

10%

1%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)



30 

 

⑲社会教育                                                                                  

現在の満足度としては「普通」が 71.4％と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「や

や重要」の割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

3.9%

9.6%

71.4%

8.8%

3.3%
3.0%

現在の満足度（Ave.3.02）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

25.3%

31.7%

37.5%

1.7%

0.6%
3.3%
今後の重要度（Ave.3.82）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

6%

2%

10%

12%

72%

69%

7%

9%

3%

5%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

28%

21%

36%

30%

35%

38%
4% 2%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

5%

1%

2%

4%

6%

5%
7%

10%

9%

4%

8%

14%

3%

24%

67%

73%

78%

77%

67%

81%

52%

6%

11%

11%

11%

6%

14%

3%

3%

3%

4%

8%

3%

9%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

4%

4%

10%

9%

67%

74%

11%

8%

6%

1%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

27%

24%

36%

29%

33%

41%

1%

2% 1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

28%

23%

20%

11%

33%

32%

41%

33%

36%

35%

28%

31%

11%

41%

28%

39%

39%

59%

29%

51%

17%

3%

4%

2%

3%

2%

2%

10%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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⑳芸術・文化・スポーツ                                                                                  

現在の満足度としては「普通」が 62.5％と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割合

が 5割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」           性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」         年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」         居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

5.2%

18.7%

62.5%

8.3%

1.9%
3.3%

現在の満足度（Ave.3.18）

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

13.2%

30.3%
48.5%

3.0%
1.1%

3.9%

今後の重要度（Ave.3.54）

重要 やや重要
普通 あまり重要ではない
重要でない 無回答

n ＝363 n ＝363 

8%

3%

19%

21%

61%

62%

7%

10%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

14%

16%

35%

29%

47%

44%

3%

4%
3%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

(n=156)

男

(n=122)

3%

4%

4%

6%

6%

5%

14%

25%

17%

18%

17%

6%

22%

35%

51%

63%

69%

72%

73%

65%

38%

12%

10%

8%

4%

10%

3%

10%

2%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

8%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)

5%

5%

19%

19%

60%

64%

11%

7%

2%

2%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=135)

市街地区(n=223)

14%

12%

32%

30%

47%

50%

2%

4%

2%

1%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=135)

市街地区

(n=223)

13%

13%

6%

13%

10%

19%

28%

42%

34%

28%

25%

31%

11%

38%

34%

49%

57%

55%

52%

60%

35%

3%

8%

4%

2%

5%

4%

2%

3%

10%

1%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代

(n=70)

50歳代

(n=51)

40歳代

(n=53)

30歳代

(n=52)

20歳代

(n=37)

10歳代

(n=29)
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㉑深川市の基本施策に対する総合的な満足度                                                                                  

「普通」が 52.1％と最も高く、次いで「やや満足」の 24.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」          

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          

 

 

 

 

 

 

 

                                        

3.3%

24.2%

52.1%

11.3%

3.0%

6.1%

満足
やや満足
普通
やや不満
不満
無回答

4%

3%

23%

21%

53%

56%

12%

11%

3%

3%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)

満足
やや満足
普通
やや不満
不満
無回答

6%

1%

2%

2%

2%

8%

25%

20%

14%

19%

21%

35%

48%

49%

57%

55%

59%

50%

43%

52%

5%

14%

18%

11%

19%

8%

3%

8%

6%

4%

12%

7%

4%

4%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上

(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

3%

3%

24%

24%

53%

53%

12%

11%

2%

4%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=155)

市街地区(n=223)

満足
やや満足
普通
やや不満
不満
無回答

n ＝363 



 

33 

 

問 10 「30年後の深川市」のために予算配分するとしたら、どのようにしますか。                                                                                   

 

 『増額する』の上位は「労働費」32.0%、「民生費」31.8%、「教育費」21.2%となったのに

対し、『減額する』の上位は、「議会費」58.7%、「総務費」29.2%、「公債費」16.5%となっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.0%

1.4%
5.0%

13.5%

17.1%

21.2%

14.0%

12.1%

5.2%

9.6%

31.8%

58.4%

35.0%

60.6%

76.6%

60.8%

66.7%

70.2%

69.4%

71.9%

81.0%

60.8%

4.1%

58.7%

29.2%

5.2%

14.6%

8.0%

10.7%

13.5%

16.5%

4.7%

3.9%

5.5%

5.0%

5.2%

4.7%
7.5%

4.1%

5.0%

5.0%
6.3%

4.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(k)労働費

(j)議会費

(i)総務費

(h)消防費

(g)商工費

(f)教育費

(e)農林水産費

(d)土木費

(c)公債費

(b)衛生費

(a)民生費

増額 維持 減額 無回答
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問 11 「30年後の深川市」について、あなたが「こうなっていたらいいな」と思うものを教

えてください（5つ選択）                                                                                   

 

「除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる。」が 61.2%と最も高

く、次いで「安心して子育てできる環境があり、地域で子どもを大事に育てている。」の

47.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例  

1 深川の魅力を生かした新しい事業に挑戦する人が増えている。 

2 多様で魅力的な農業経営がなされ、後継者や新規就農者が増えている。 

3 人口は今より減るが、人のつながりによりお互い助け合って幸せに暮らしている。 

4 安心して子育てできる環境があり、地域で子どもを大事に育てている 

5 お年寄りが活躍できる場があり、生きがいを感じている。 

6 クルマを持たなくても生活に不便を感じない環境が整っている。 

7 いちど深川を離れた若者が深川の魅力に気づき、戻ってくるようになっている。 

8 雇用機会が十分あり、暮らしに困らない程度の所得が得られている。 

9 大都会的な便利さではなく、深川市独自の良さにより市民が豊かに暮らしている。 

10 レジャー施設やホテルなどの開発が進み、観光客が多く訪れ、まちがいつもにぎわ

っている。 

11 外国人移住者が多く住み、外国人との共生が進んでいる。 

12 ゴミ分別やリサイクルが進み、環境にやさしいまちになっている。 

13 文化・スポーツが盛んに行われている。 

14 AI（人工知能）や情報通信技術が、日常生活や教育などに積極的に取り入れられて

いる。 

15 除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる。 

16 その他 

 

26.4%

38.6%

29.8%

47.9%

26.4%

46.3%

25.6%

46.0%

38.3%

11.8%

4.4%

21.8%

13.8%
10.7%

61.2%

2.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
n = 363 
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問 12 行政サービスについて、自助・共助によって住民ができることは地域で担っていく試

みが道内の市町村でも始まっていますが、この試みについてどう思いますか。                                                                                  

 

「市民のコスト負担が増えるなら、できる部分は一定の費用をもらいながら自分たちで担って

もよい」が 33.2%と最も高く、次いで「市民のコストが増えても、これまでどおり市役所

によるサービスを受けたい」の 32.0%とほぼ同水準となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「集計結果」          

 

 

 

 

 

年齢層別にみる「集計結果」          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「集計結果」          

 

 

 

 

32.0%

33.2%

27.1%

3.3%

4.4%
市民のコスト負担が増えても、これまでどおり市役所に

よるサービスを受けたい

市民のコスト負担が増えるなら、できる部分は一定の費

用をもらいながら自分たちで担っても良い

自分たちで担うことも考えたいが、技術や器具がないの

で無理だと思う

自分たちで担ったほうが、きめ細かいサービスが提供で

きるので、コストに関係なく自分たちでやりたい

無回答

34.6%

30.3%

30.8%

36.9%

30.1%

23.8%

0.6%

5.7%

3.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=156)

男(n=122)
これまでどおり市役所…

一定の費用をもらいながら…

自分たちで担うことは無理

コストに関係なく自分たちで…

無回答

34.3%

40.0%

37.3%

26.4%

23.1%

27.0%

34.5%

19.4%

21.4%

41.2%

39.6%

46.2%

37.8%

41.4%

31.3%

31.4%

15.7%

30.2%

25.0%

27.0%

24.1%

7.5%

2.9%

3.9%

8.1%

7.5%

4.3%

2.0%

3.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=67)

60歳代(n=70)

50歳代(n=51)

40歳代(n=53)

30歳代(n=52)

20歳代(n=37)

10歳代(n=29)

これまでどおり市役所…

一定の費用をもらいながら…

自分たちで担うことは無理

コストに関係なく自分たちで…

無回答

30.4%

33.6%

32.6%

34.1%

27.4%

26.9%

3.0%

3.1%

6.7%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区(n=155)

市街地区(n=223)
これまでどおり市役所…

一定の費用をもらいながら…

自分たちで担うことは無理

コストに関係なく自分たちで…

無回答

n ＝363 
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問 13 深川市全体の環境について満足な点や不満足な点、将来のまちづくりに関するアイデ

アやご提言などありましたら具体的な意見を記入してください。 

 

1 除雪をしっかりして欲しい。（特に歩道）歩きづらい。雪の壁が邪魔。 

2 公園や施設を作るときに旧町の枠組にとらわれて小さなものがたくさんあり、本当

に欲しいものがない。 

議員も含め、そろそろ一つの深川市として考えてほしい。 

3 納内のAコープが数年前に無くなり、少し不便さを感じることがあります。セイコ

ーマートはありますが、コンビニがあっても商品が限られるので・・・ 

お年寄りにむけて買い物ツアーもありますが、気軽に行けるスーパーがあるとあり

がたいです。私はこの町で育ち、社会人になり働いている場所が納内で、納内の人

と結婚しこの先、納内から出ることはないと思います。すぐ近くに田んぼがあり、

毎年お米や野菜が育つ光景を見るのが好きです。何か協力したいと考えています。 

4 観光に力を入れる必要なし。小さくとも住みよい街。地形上、深川は利便地であ

る。小さな幸せを求める町に。果樹園の後継者は２人程であり「りんごの町」とし

て将来心配。行政の支えが必要。 

東川町の「木の椅子」のような子育て応援のユニークな取り組みがあれば良い。妹

背牛の大黒屋のような庶民に根ざした商店は大切。深川の名店がどんどん減ってい

る。行政の支援を。（例：小野寺の餅屋、岩崎こうじ、ピーターパン、豆腐屋、自転

車屋、靴屋 etc） 

数年前にあった「土曜市」は人々の交流やお店の人づきあいの点で素晴らしかっ

た。みんなが集える取組み必要。長沼の「夕やけ市」のような。 

リーダーの素顔が見える町がいいですね。市長の人柄やエピソードなど、「おらが町

の村長さん」的な PRがないのがさみしい。 

小中学校の様子や行事や市民参加をもっと広報で伝えた方が良い。市民が公開参観

日に参加できるような試みは必要。 

市議会の騒動の早期解決を！！（道の駅問題・市立病院職員の汚職の件）怪文書が

郵便受けに入るが、誤字、脱字、意味不明の内容で大変文化都市としてはずかし

い。田舎の町の怪文書騒動は時代遅れ！市民は皆、あきれています。こんなくだら

ない市議会の内容は市民として怒りを覚えます。 

市立病院の患者名による呼びかけはやめるべきだ。病院内で個人名が連呼されるの

は問題である。受診NOで入場から退場まで統一すべきである。遅れているかの地

方病院と感ずる。個人を守ること。 

市図書館の意欲が感じられません。道内の市町村の図書館ではもっと内容工夫があ

ります。停滞していますね。 
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5 議会運営、議員の資質向上を期待する。 

6 除排雪が行き届いており、とても良いと思う。ただ、道路の凹凸やマンホールの凹

みが多く、走行しにくい。また、古く壊れそうな建物も多く、壊れかけたり、崩れ

たら対処するという感じで危ない。 

移住や子育て支援も良いと思うが、特に高齢者にかかる費用が多いと思うので、も

っと若い世代や独身者にもメリットを感じられる施策があればと思う。 

7 マイナンバーカードの活用が進んでほしい。コンビニで住民票がとれると良い。診

療履歴などがわかるカードが出来るといい。亡くなった後の手続きなど、しおり等

用意があったら良い。相続についての分割協議会などの初歩知識もほしい。 

8 パークゴルフはいらないので保育園を新しくしてほしい。 

9 将来のことも大事ですが、金銭に関して過去いろいろ問題があったにもかかわら

ず、うやむやになったままです。音江保育園や、納内中学校の建設に関すること

や、消防の不明金など一体どうなっているのでしょうか。それらをきちんと清算し

ないで先があるのでしょうか。 

10 深川西高と深川東高を統合し、道立から市立高校にし、民間から校長を公募し、教

育内容は地域に必要な人を教える教育に絞って教える。農業・土木・介護・パティ

シエの専門的な学校にして、卒業生を市内で優先して雇用する。 

11 生活するのにこれ以上一人当たりのコストが上げられては困る。深川市のみんなが

住みやすい、生活しやすい環境を作れると嬉しい。今のままでは旭川や滝川へ行か

ないと生活するのに不自由である。買い物や遊びも含め。 

高校進学についても、地元から離れる学生も多いのも困る。 

12 国道１２号線と高速道路インターチェンジの交わる所、道の駅。ここを深川市の発

信源として、今以上に拡大アピールしていく。面積の拡大、施設の増大（セブンイ

レブンが無くなったのは痛い）、公募で色々な店舗を増やす。 

夏場だけかもしれないけれど、深川市をアピールできるチャンス。知名度を上げ、

移住、企業誘致を積極的に行う。魅力ある深川市をアピール！ 

13 市民の自助努力、行政のスマート化。根本から土壌をつくらないと変化ないと思い

ます。目先の問題点だけ。魅力とは何か、考えてほしい。 

14 深川の中心部にもう一本橋を架けるべきだと思う。この規模の市で一本しか無く、

しかも老朽化が進行しているのは深川の入口でとても見劣りしてしまいます。 

15 市長さんはどの様なお仕事をしていますか？私は東京から帰ってきて、まだ市長さ

んのお顔を知りません。このアンケート誰が作ったのですか？３０年後の事などわ

かるわけないですよ。それより免許返納したら、何かのサービスを・・・ 

16 魅力的なものがない。（レジャー施設、雇用機会、観光） 

人口は減るばかりで税金の負担が増えるばかり（高い） 
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17 ・市のプールの活用を呼びかけてはいかがでしょうか？ 

・駅前の花壇の整備（深川の顔なので） 

・生き文をもっと子供達の出入りしやすい何か楽しめる事があれば良いのです

が・・・思い当たらず・・・ 

18 グリーンパークへ子ども達を連れて遊びに行きたいのですが、近年・・・カエル

（外来種？）が増殖しているとウワサで聞き、怖くて行けません・・・。しっかり

駆除していただきたいです。 

子供用の服や雑貨などを扱うお店があったらいいなと思います。（バースデーや西松

屋とか） 

19 トップが変わらない限り変望は無理。子供の遊び場所が無いのに無駄な建物、産業

に力を入れている。未来の大人の夢が無い深川市です。衰退しか見えない。子供を

第一に考えるべき。秩父別を見習って欲しい。今より市の職員が減ったら良い。 

20 児童福祉（インフルエンザワクチンの助成）地域医療（産科・小児科の入院）雇用

（公務員と市職の差がありすぎる）道路（除雪が良い） 

21 市街地近辺に住んでいる限りは、行政機関・病院・スーパー等が徒歩圏内にあり、

大変住みやすく便利だと思います。しかし、水道料金や有料ごみに関して、他市町

村と比較し格段に高く感じます。私は旭川市や札幌市に住んでいましたが、水道料

は倍近くかかっていると思います。 

22 高齢者や子供が住みやすい町づくりを心がけてほしい。現状に満足してはいるが、

よりよい生活ができる深川市になってほしい。 

23 ・空き家は何とかすべき。見た目にもさびれた感が出てゲンナリする。 

・点在する高齢者をある程度まとめコンパクトにする。車に乗れなくなれば大変だ

から免許返納せず老人車が増える。 

・町内会規模の見直し整備 

・農業後継者がいないので安易にソバを植えるのはどうか？高齢者が亡くなれば休

耕地になるのは目に見えている。隣にソバ日本一の町があるのに深川にソバを植え

る意味は？農産物の加工・売り方にしてもそうだが、どれも中途半端。 

・高校～他市・私立に行くのは今やステイタス、ブランド。深川の独自に少数精鋭

の特進クラスを作るや、スポーツ施設を活用し、特化したクラスを作るとか。子供

が少なくなるのだから、いかに特色ある学校にするか。 

・人口の少ない地域に、昔通りの役員選出は無理。見直しをしないと欠員や老人が

複数かけもちすることになる。 

24 飲食店が増えたらうれしいです。子供もゆっくり食べれるような。 

25 具体的なことはあまり考えていませんが、国民年金者や低所得者が十分に生活出来

るような街になっていることを願います。 
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26 仕事の場所が無い。交通が不便。衣料品店がない。 

27 道路舗装の整備 

28 市内循環バスは老人のためなのか・・・乗る人が少ないのは時間帯をよく考えてい

ないからだと思う！中学生の５時間授業の時、一時間以上待たなきゃバスがないと

か、もう少し考えてほしい。沢山の人のためと考えるならば、どのような時間にす

れば人が利用してくれるか、どの世代が利用するかなど、リサーチするなりしてほ

しい。 

29 水道料金が高く感じたが、それ以外はおおむね満足している。特に公園の管理は満

足している。 

30 深川が好きな町なのでずっと暮らして行きたいです。年老いての交通の便が心配で

す。 

31 除排雪とてもありがたいです。道路も他市と比べ広く本当に感謝しています。ゴミ

収集も凄くありがたいです。子育てに関しても、他市には無い手当も嬉しいです。

（コウノトリ）ただ、旭川まで妊婦健診行かなければならないので、その為のコウ

ノトリだと思いますが少し不安はあります。 

32 子どもの医療費・給食費等の負担を減らして欲しい。近隣の町では給食費免除・医

療費は 18才まで無料等、子育て中の世帯にとっては免除・助成等あると助かると思

います。 

33 マクドナルドを建てて欲しいです。丸亀製麺でも良いと思います。すごく栄えると

思うので人が集まってしまうかも知れないですが良いと思います。 

34 きれいな街であると思います。市民が環境美化を意識していると思います。まちの

魅力を発信できる人材やツールの活用が必要と考えます。移住の仕組みを発展して

ほしい。 

35 駅前通りに食事の店が欲しいと思います。車に乗れない人は便利です。バス、汽車

で帰る人はいい。 

36 ファストフード店が無いのはさみしい。 

37 空地、空家、放置されて荒れている所が多々あります。路線バスが減っているの

で、郊外（音江地区）に住み続けることに不安があります。 

38 ・深川市の利便性を活かした農業（米・ソバ・果樹）加工で二次産業 

・スポーツ宣言都市、現在の施設をいかした独自の合宿受入 

・人脈（人材の育成）クラーク高校、拓大の活用 

39 ハッキリ言って深川市には何の期待もしてません。秩父別の方が住みやすいと思い

ます。 

40 水道代を安くしてほしい。市内のアパートの家賃が高く生活が苦しいので安くして

ほしい。 



 

40 

 

41 教育・スポーツ・農業・医療など全てが好転せず少しずつ悪化している印象しかな

い。人口、街の規模のわりに何かに特化せず、すべてが中途半端な気がする。魅力

を感じません。 

42 子育てがしやすいマチとして人気になれれば良いマチとしての認識がつきやすい

し、深川市の将来像がみえると思います。求めればいくらでもこうなってほしい、

はあると思いますが、どういうマチにしたいは子供たちのために良いマチがよいと

思います。 

43 安全で住み良い町でありたい。 

44 字広里一棟もスーパーがない。車を動かすまでいいでしょうが、年をとり動けなく

なったら買物も町まで行くようになり、行くのも大変です。バスも冬の間は、時間

通りは来ません。タクシーも行き帰り高くなり、年金だけでは生活が出来ない。一

棟でもお店があったらいいです。 

45 ・折角市外（札幌・旭川）との交通の便が良いのに、市内交通についてはちょっと

不便な気がするのでもったいないです。車なくても市内を移動しやすい街になって

ほしいです。 

・観光については周辺市町村との連携をさらにすすめてほしいです。 

・問 11の 11に「外国人との共生」とありますが、これに限らず民族、LGBT、障

がい者といったマイノリティの人々にやさしい街になってほしいです。 

・除排雪サービスについては本当に素晴らしいと思うので、このまま続いてほしい

です。 

46 子育てや子ども高齢者に向けての働く単身者へ何かあるのかなと思いました。自分

が知らないだけかもしれないが。 

47 交通事故の被害者になった時、市立病院は受け入れてくれず、他の病院への手配に

もずい分時間がかかり、自分はこのまま死んでいくのかと怖い思いをしました。何

故あんなにも時間がかかったのか、救急の意味がないと感じました。 

48 深川がどうすれば活性化されるのか。そういう事に才能がある人を雇用してくださ

い。必ず、そういう人はいます。 

49 農業の町でありながら、農産物の加工販売の工夫がなされてない。 

50 空家ばかりの納内町まちづくりなど出来るわけなどありません。 

問１ 深川市は支所から本庁への電話代を取るのですか。 

51 幸町団地を早く！建て替えして下さい。老朽化がヒドイです！！ 

52 以前西町の公園（たこの遊具）に行ったらカラスが 5、6羽いて子供が遊んでいたら

顔の周りに飛んできて危ない目にあいました。遊具はきれいなのにもう行きたくな

いと言っています。たまたまその日が悪かったのか・・・大人でもこわいくらいで

した。 
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53 市立の老人ホームを作ってほしいです。年金が安いので民間の老人ホームは入りに

くい。 

54 現在、2人の子どもを育てているので子育ての部分で意見を書かせていただきま

す。深川での子育てについては支援のシステム、環境含め、概ね満足しているので

すが、水道料金が高すぎると思います。沼田から水をひいているから仕方ないとよ

く聞きますが、月の水道代が高くて、どうにかならないか頭を悩ませています。ま

た、細かいことですが、出産時にゴミ袋をいただける取り組みをしていると思いま

すが、20ℓを数袋いただけるのもありがたいことですが、正直「これだけか。」とい

うのが感想です。せめて半年～１年無料にしていただく（半年～１年分配布など）

等もう少し手厚いサービスを受けられると子育て世代としては嬉しいです。（三笠は

確か１年分おむつのサービス支援があった気がします。） 

55 現状生活をする上で困っている事はないが、将来の深川市に魅力を感じない。何も

しなければ、人口減、市民コスト増しか見えてこない。深川市として何に力を入れ

て、将来どうしていくのか全く見えてこない。人口減になることでの、小中高の規

模縮小、働く場所の減少、アンケートを行った結果何をどうしたら良くなるのか？

本当に市民と役所が一つとなって考える時期が来ているのではないでしょうか？ 

56 駅前のロータリーに各方面行の路線バスの停留所があれば便利だと思います。 

57 もっと全国的に”深川市”を知ってもらいたいです。２０代、３０代のときには気

づかなかった深川の良さを５０代になってみて深川にはこんなにステキな風景や自

然があるんだなと気づかされました。若い方の就業先も大学を出たら都会へ流出し

ていく事も、なんとか地元でとどまらせたいものですね。 

58 新規で事業等を起業する方への助成金などの支援を充実させてほしい。 

59 コロナのような予防接種は本人の掛かりつけ病院にして下さい。電話はやめて、受

付はやめてほしいです。 

60 買い物が出来る場所が限られている。 

61 恥ずかしい市議会。自由に発言できないように見える。当選回数の多い市議が新人

をイジメているふうにしか見えない。市民、市外から見るといちばん恥ずかしいイ

メージが悪い部分だ。（「議会第一主義」ではなく「市民第一に」） 

62 ・働く場所があることが一番大切だと思う。 

・農業をはじめ、いろいろな職種の雇用対策が大事だと思います。 

・市外、道外からの移住者を増やすとともに、深川の若者、高校生などが深川で働

けるような政策をしてほしいです。 

63 もう少しわかい子や流行っているものをとりいれてみてもいいと思います。 

64 今年は積雪が多かったが、排雪が追いつかないと思いました。担い手の育成が急務

と感じます。 
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65 これから老人が増えて行く時に今までのような、若い人が勤める所とか子育てが出

来るような環境を整えなければ人口が少なくなるのは当然の事なので、一番は企業

の誘致ではないでしょうか？ 

66 ・パソコン教室を Zoomで参加できるようにしてほしいと思います。（コロナ禍のた

め、外出して参加するのは難しいので） 

・病院のオンライン診療、薬の宅配 

・買い物代行車（市内のお店）月 1回でも可（何グループかに分けて、そのグルー

プのお店の配達日とか決めて） 

・病院の混雑情報の発信（特に混雑している日のみで可） 

・災害に強い町づくり 

コロナ禍の中、深川市民のために一生懸命お仕事して下さっていることに感謝いた

します！ありがとうございます。 

67 ・市役所へ行くと、こんなに職員が必要？と感じます。人件費削減・・・無理です

か？ 

・車の運転が出来るので、今は街への買い物もできますが・・・いずれは「買い物

難民」になりそうで不安です。 

・除雪は他市と比べると、とても恵まれていると思います。ありがとうございま

す。 

68 深川には自慢できるものがたくさんあると思うのですが、アピール・売り出し方が

下手だと思います。また、今あるものの活用の仕方も工夫したらいいのに・・・と

思います。 

69 市立病院の半分を市役所として改装すればよい。 

70 深川市の基幹産業は米であり、その第六次化を推進。例えば、米のお菓子工場等の

誘致を図り、目玉となる産業を進める。 

71 向陽のぬくもりの里は交通条件が良く高橋画伯の学校アトリエがあるなど、恵まれ

た条件があるので活性化できることを期待しています。 

72 冬の除排雪サービスは他の市より充実しているのでこのまま維持を低下する事なく

継続して行ってもらいたいと願っています。一度深川を離れた若者が深川の魅力に

気づき戻ってくれるようになってほしい。 

73 ・歩道がでこぼこで段差がはげしい。中通りの車道もひび割れが多い。 

・町の中に秩父別のバラ公園のような憩いの場があるといい。 

74 ・全国に深川市のアピールが足りない！！ 

・人が集まる楽しい施設がない。（例えばちっくる、カムイの杜の様な） 

75 高齢者や障がいのある方、子育て世代には手厚いが、その他対象でないものに関し

ての何かしらのサービスがあっても良いかと思います。 
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76 旭川や札幌へは JRで出掛けられ、生活の方はゆったりしていていいと思います。

トトロ峠より見える田畑の景色がすてきです。「相馬先生」がおっしゃっていた、農

業を中心とした道の駅が出来、これからも進んで行くといいなぁと思います。（私自

身は農業関係ではありませんが。） 

77 ・子育て支援のすきやき隊にはとても感謝しています。 

・地域医療の面で医療体制を大きくしてほしいと思います。特に市立病院は診療終

了時間早い為仕事をしながら受診するにはきびしいです。 

78 活気のある町にして下さい。 

79 治安が良い。しかし重要なスポーツ施設が深川、一已に集中しており、音江、納

内、多度志はあまり利用することができない。他の市町村にない唯一無二の深川市

にしたいのであれば、「差別化」を図ることが必要であり、他の地域から来る（移

住）や子育てしやすい環境をもっと大胆に変えるべきである。中学まで医療費無

料・大学生の奨学金（卒業後に深川市に住むという条件付き）をすべき。また、「ク

ラーク高校卒業おめでとう」とするなら深川西や深川東のもつくるべきではない

か？私学に力を入れても深川市民の反感を買うだけ。コロナ禍での合宿やホクレン

の大会を開催するのは賛同しかねる。実家に帰りたくても帰らない人が大勢いる中

でそんなことをしていたらより一層「深川離れ」が加速する。特にクラークへの力

の入れ方は非常に市民の悲感を買っている。何度も言うが、私学に力を入れるので

はなく公立の学校や、市民に寄り添うべきである。合宿の誘致も市民との交流や学

校と連携して講演会などをするべき。市民体育館ももっと小学生や中学生、高校生

が来ることが出来る環境をととのえるべき。学校と総体のシャトルバスをつくった

りすることは可能である。（中学のシャトルバスを使えば良い）雇用をつくることが

難しいなら旭川、滝川のベッドタウン化するのも良いと考える。土地を安く売り、

家を建ててもらうことや、安い市営住宅をつくることなど土地があまっているなら

できるはず。駅前の駐車場をどうにかするべき。車が数台しか止まれないような市

に人がくるだろうか。12号線付近にあったセブンイレブンのかわりになったところ

の価値がよくわからない。売っているものはほぼ道の駅と変わらない。道の駅に風

呂をつくるのはどうでしょう。キャンピングカーが停まれる道の駅に風呂があれ

ば、さらに人が来るのではないか。矢印の車線がとてもやりにくい。どうにかして

ほしい。色々批判的な意見を言ってきましたが、私は深川市がとても好きです。大

学を卒業した後は、深川市に戻り、深川市に貢献したいと考えております。だから

こそもっと良い深川市になってほしいと思い意見を書きました。 

80 深川市は自然がものすごく良いと思いますので、そこを観光スポットなどにあてた

らもっと人の行き来がさかんになると思います。これからも深川市のために頑張っ

てください。 
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81 私には子供がいますが、通学路の歩道に雪があったり、自分家のスペースのように

雪を置いていたり・・・又は、自分の事だけしか考えない除雪をされている方がい

ます。しっかり通学路の確保をして頂きたいし、町内の方々にも通学路だと言う事

を知らない方もいるかもしれないので、できるだけ周知してもらえたらと思いま

す。そして、大人（特に高齢者）の方々のふ・ルートのマナーが悪いです。（通路な

のに自転車に乗っている。タバコをすっている。） 

82 市内外の方が深川市で新規事業を立ち上げたいと思えるような施策の強化を希望し

ます。 

83 深川のまちは楽しくない。出掛けるところがないです。堤防は整備され（一部分）

歩きながらの音江山は素晴らしいです。しかし桜の季節には楽しめるほどの桜は咲

きません。深川市を緑にする会に会費を払っています。会長さんは頑張っておられ

ますが、運営費と人員不足なのか・・・。一ヵ所だけを整えるのではなく街全体が

美しくなってほしい。古く朽ちた建物、市内にまだたくさん残っていて、住民もい

ないどころかゴミがあふれ出していたりしています。新しく建てた車庫もしっかり

管理して固定資産税の請求が届きますが、古い建物の廃家管理もしてもらいたいで

す。 

84 ・深川市人口は減少しているが、その分深川市職員も減らしていると思うが、その

あたりの推移を知りたい。 

・新型コロナ感染で行政側の必要なもの、まったく無くても良いなど浮かび上がっ

てきていると思いますが、市職員の為の仕事を確保するような行事がないと願って

いる。 

85 小・中・高生が深川のまちが好きで大学で一度は離れても、又戻って仕事につきた

いと思えるような教育を家庭・学校・地域で行って欲しい。お金や物に重点を置く

のではなく、人間にとって一番大切な優しい心を育てる教育をする事で未来の北海

道を担う若者を増やしてほしい。私の息子（3人）達は残念なことに道外へ出てし

まった。残ったのは障がいのある娘が１人である。希望の持てる仕事がなかった為

だが、深川に働く場が少ないので様々な仕事があれば残ってくれたのにと少し切な

い思いをした。 

86 個人的に意見を申しても、何も変わる事はないと思っております。 

87 ・企業誘致や秩父別のちっくるの様な若い御家族が楽しめる場所を作るなどして、

若者が住み良い町にして下さい。 

・余談ですがコロナ禍で大変な時、近隣の小さな町で、マスクや商品券など個別に

何度も支援しているのに、深川は何故出来ないのか疑問です。常時衛生品を用意す

るのは家計の負担になっているのでは・・・ 
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88 市職員の皆さま、深川市のためにいつもお仕事お疲れ様です。せっかくの機会なの

で今回のアンケートの趣旨とは違うかもしれませんが要望があるので送らせて頂き

ます。 

・市の管轄ではないのでしょうが、私と家族は近隣市町村へ勤務しております。具

体的には札幌方面と、留萌方面なのですが、毎年冬の吹雪には、命の危険を感じま

す。玉つきや路肩に落ちている車を幾度も見ています。 

天候が悪い日は中道に入らずなるべく大きな道道、国道を行くのですが、吹雪の日

には道路の矢印が何も見えません。まして朝は光もしないのでまさにホワイトアウ

トになります。夜も光の無い矢印は全く役に立たず光っているものも見えません。 

どうかどうか幹線道路だけでも猛吹雪の日も通行しやすい工夫がないものでしょう

か。 

・もう一点コロナ感染症事ですが、市のHPを見ても他の市町村と比べて具体的な

情報が少ないような気がします。人権配慮の観点はよくわかりますが、興味本位で

知りたい訳ではなく、自分の身近にどれくらい迫って来ているのか知り、感染防止

に努めたいと考えております。道からの発表も「空知」というくくりではあまりに

もわかりづらく、せめて南・中・北空知の情報が欲しいです。 

皆さん日々大変なお仕事の中大変恐縮ですが、どうかどうかご検討下さいますよう

切に切にお願いいたします。 

89 ・大雪が降っても除雪が入ってない事があった。 

・高齢者が遠くまでいかなくても日用品が購入できるよう地域の小さな商店を守っ

てほしい。 

・歩道が狭くデコボコで車イスでは危ない。 

・公道のゴミが目立つ。 

・アンダーパスは汚いし自転車で走ってくるから恐ろしい。もっと取り締まってほ

しい。 

90 市立病院の医師を確保して医療の充実を図り、深川で安心して治療を受けられる事

を願います。 

91 まちづくりは、第一に人であると思うので、まずは生産性のある働ける場所づくり

をし、若者を呼び込みましょう。深川の農産物である、米、りんご等に付加価値を

付け（例えば、ドライフルーツ、ドライ野菜の加工場をつくる）ネット販売をす

る。 

この緑あふれる町に、若者があふれる活気あるまちを目指して欲しいです。 

92 環境についてや将来の意見ではなく、街灯がところどころ中止中の場所があり、せ

っかくあるのに防犯のためにも、点灯した方がいいと思う。（予算がないのはわかる

けど）管轄外かもしれませんが、一般市民の意見です。 
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93 若い人が働ける場所が増えてほしい。高齢者にとって冬でも除雪など、私道なども

除雪費の負担を少し減らしてほしい。（自己負担が多くかかるので） 

94 スーパーや歯医者は充実しているように思えますが、衣料品店や眼科は旭川市や滝

川市まで行かないといけないことが多く、車がない人は特に不便なのではないかと

思います。 

95 ・公園の整備・点検・遊具の改修は子どもを安全に遊ばせるために必要なことだと

は思いますが、明らかな規模の縮小はやめてください。（広里公園のように・・・）

もともと娯楽が少ないので、公園は子供たちにとって数少ない遊び場で親にとって

も必要な場所です。家族でピクニックができるような公園が増えることを望みま

す。 

・子どものインフルエンザワクチンに対する助成をお願いします。複数の子どもが

いるとワクチン代もバカになりません。 

96 今や見えない敵と一眼となって闘っていかなければ世界最大のコロナウイルスに打

ち勝つことが出来ない。余り、ワクチン接種等で市一丸となって円滑に進めるとい

う構えが見えてない。くだらん個人攻撃など今は不要！！市役所、市議会、商工

会、農村、一丸となって、ワクチン接種に取りくみ当面の課題はこれのように予約

も電話がつながらない年寄りに長時間電話をかけ続けさせるリスクを回避する方法

やもう少し予約期間を短くすることなど電話がかかったらほとんど選択の病院がな

く 2か月先まで埋まっている（たった１時間の間に）こんな状態をなんとかしてほ

しい！ 

97 子育ての様々なサービス、手当てなど大変ありがたいです。予てから思っている事

なのですが、深川市には幼稚園、保育園がいくつかあり、その中で園の特色や方針

があり良いなと思っておりましたが、コロナ禍でこれはどうなのかと考えていま

す。様々な行事が自粛によって無くなり、子どもたちに思い出をと思い発案して

も、受け入れる園と、何もかもNGにする園がある様に感じます。同じ市の認定の

園ならば、ここはできるのにここはダメというのは不満です。 

例）園に入れず、子どもの様子や着がえや持ちもののサイズなど把握できない。バ

ス遠足（親子）中止のため、近場の公園に園児のみではどうかという問いにもNG

でした。一度、市の方から円の様子や活動内容の指導等をしていただけるとありが

たいです。 

98 ・不正等のニュースが多く見苦しいので未然に防ぐよう、監査等をふやす。 

・市の人口減をなくす為に町おこし等を将来の為真剣に考えてほしい。 

99 市の除雪は道路の雪を家の庭先に置いていく。その雪を民間業者に委託して除雪・

排雪まで行っている。一部助成を受けているが、排雪まで市の負担で行ってほし

い。 
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100 深川市若者の減は仕方ないと思う。各企業ががんばり、給与を上げればリターンも

あるのかと・・・。深川市も企業バックアップがんばってほしい。 

101 日本又は世界の中で深川市の人口や産業に近くて、モデルになるような市町はない

でしょうか。40才以下の人達が住んでみたいと思えるには何が必要なのか、先行研

究はないでしょうか。安全で安心なまちづくりも良いですが、よくわからないワク

ワクしたところに人が寄ってくるのも事実です。また問 10の（a）（ｂ）（ｈ）は金

額が大きいので、サービスの低下をまねかないように知恵と工夫で補ったうえで、

ほんのすこし減額して、子ども達の学力を向上させるために使う事が必要と思いま

す。良いまちには学力のある良い学校が必要と思います。30年後にその人達が深川

市を支えてくれます。10年後、子どもや青年がイキイキ暮らしていればその流れが

まわるように思います。市の職員の皆さん、どうぞよろしくお願いします。 

102 ・道の駅周辺に農産物収穫体験（いちご狩り、アスパラ狩り等）の施設を造り、高

速道路、国道１２号線の利用者を取り込み、活性化を図る。 

・深川橋の改修（片側の車線）又は、市内に増橋し、深川の街に行きやすい状況を

つくり街の活性化を図る。（深川に立ち寄ってもらう） 

103 深川には中学生以下の子供達が気軽に遊ぶ場所が無いと思う。音江山の一角にアス

レチック等、親子して楽しめる場所があれば汗を流し、食事をしてまあぶを利用。

楽しい一日が過ごす事出来ると思う。 

104 子どもへの医療が不十分で不安です。入院となれば市外へ行かなくてはならないの

で、大きなケガや病気をしてしまった時が心配です。 

105 リサイクルについて 

ペットボトルは回収していますが、ボトルと同じ素材で出来ている卵のパックケー

スは回収していないので全然汚れていないケースを燃えるゴミの日に出す時には心

が痛む想いです。再利用出来るのなら燃やすゴミも減って、環境にも良いのにと、

いつも思っています。 

乱筆乱文にて失礼致しました。 

106 若者の人口流出が今後も進行していくと、将来世代の人口がどんどん減少し、より

過疎化が進んでしまうと思うので、最近流行りの「テレワーク」を活用し、サテラ

イトオフィス設置などの事業を促進することで企業を誘致して、深川市で働く若者

を増やそうとすることを、僕が市役所で働くことになったらしてみたいなと思いま

した。 

107 教科書の選定に当ってもう少し日本の歴史を取り入れる学習をさせてほしい。日本

の礼儀、歴史等、国民の生きる意義其の他を教育してほしい。民族の意識等、今の

教育は根のない教育である様な気する。（根なし草） 

裏金と地位で大きな態度をして居る人が多い。（乱筆で申訳ありません） 
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108 若者でも働きやすい環境や働ける場所＜企業＞があれば人口も増えると思う。ま

た、子育てしやすい環境や子育て支援を充実すれば出生率も上がり、活性化にもつ

ながると思う。 

109 公園の遊具をもう少し設置してほしい。子供に手厚いほうが人が増えていくような

気がする。 

廃墟などをなくして、土地の有効活用？を考える。→畑の貸出とか？ 

図書館の充実。開館～閉館が長いと仕事の前や帰りに利用できるので、子供と一緒

に行きやすくなる。 

110 中心市街地が空洞化している。公営住宅や公共施設の改築も必要ではないか。 

例：中央公民館 

111 ・交通の便はとっても便利です。（最終バスが早く、ハイヤーを利用することが多く

なりました。） 

・私も含め高齢者が多くなり、例えば町内や個人で、下水、掃除や草刈りなどが出

来なくなります・・・。 

・雪の捨て場の無い方が、排雪後、広くなった道路に雪を捨てる人を見かけます。

良い解消法は無い物かと思いながら通っております。 

・空き家が多くなり、身近にも車庫が潰れたり、回りに危害が及ばないか危惧して

おります。 

112 近年カラスのフンが街中で多量にみかけ不衛生だと感じています。横断歩道にもあ

り歩けません。清掃してほしいです。 

113 自然が多く、子ども達がのびのび育っていけるような環境が、近隣の市に比べて多

いのは良い所だと思う。深川の市街から外れている音江方面に、コンビニ（24時間

営業）等が少なすぎるのが、とても不便。ちいさくてもいいから、ちょっとした公

園も増やしてほしい。インフルエンザや任意の予防接種にかかる費用の助成があれ

ばいいなと思う。 

114 高齢になると札幌に行きたい。 

115 常日頃、特定の業者との結び付きなどが市議会で論議されているが、透明な議会運

営を行い市民に安心安全な市民生活を営まれる市政を希望します。 

116 10年前、50年先に生まれてくる子供たちの事を考えて大人たちは考えて行動すべ

きだと思います。活躍するのは大人じゃなくて、これからの子どもたちだと思いま

す。私たちは活躍の場を広げられる存在でいないといけないと思います。 

117 ご苦労さま。今はコロナもなかなか収束しないので体調に気をつけてお仕事して下

さいね。あまり良くわからず自分の思ったことだけ書かせていただきました。 

118 高い給料をもらいながら少しでも深川を良くしようとするアイデアを何も出さずに

いる市職員の人員を減らしたら良いと思います。深川は終わってますヨ。 
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119 公園管理が中途半端な気がします。市民の協力も必要。 

120 家族の妊娠・出産を経て、深川市の子育て支援制度の手厚さ（充実ぶり）を実感し

ました。「子ども・子育て世帯にやさしいまちづくり」は子育て世帯の定住や、その

イメージを持った若い世代のU・Iターンの促進にもつながると思います。 

更なる支援体制・制度の拡充として、以下の 3点をご提言します。 

・産科（子が産める施設）の設置 

・産後ケア施設の設置 

・産前・産後ヘルパー事業（旭川市）の実施 

121 日頃より市職員の皆さまの働きに感謝申し上げます。市サービスの現状のすべてを

判断するのはなかなか難しく、アンケートの問いに的確に答えられていないと感じ

ています。予算の使い方など、市の運営の判断の難しさを感じました。 

他の自治体の取り組みを見たり、若い世代の皆さんの意見を聞く、または人材の育

成など未来に向けた市政作りが必要になってくると思っています。 

122 ・町中に空きが多い。商店を増やしてほしい。 

・靴一つ買いに行くにも、深川市において購入する事が出来ない。 

123 整形外科医が深川市立病院にいないのはどう考えてもダメだと思います。多少報酬

を上げてでも確保し、手術を行えるようにしておくべきだと思います。前ページの

民生費で 30億円も使っているのなら、こちらにもお金をさくべき。 

124 排雪をなるべく細めに行わないと事故につながったり、緊急事態への対処が大幅に

遅れると思う。 

125 深川市に居て、車と免許があれば１時間弱で旭川や滝川へ出向き、診療や買い物、

通学、通勤をすることができています。そのなかで家族が増えれば出産は市外でし

かすることができず、勤務先は限られており、賃金と生活費のバランスが取りづら

く感じます。そのため働き口を求めて市外へ通い、家賃の安い市外へと住居を移し

て行く同世代の方が多く感じます。魅力があっても住みつづけたい気持ちがあって

も現状、不可能と考える方が多いのです。まずは「住みつづけられる街づくり」を

お願いします。 

126 妊婦や赤ちゃんがいる親へのサポートなどが充実するといいかなと思います。ワン

オペ育児で思うように動けない母親も多いので、宅配だったり、リモートなどが進

むと子育てしやすくなると思います。 

127 ・まあぶに子供達が遊べる大きな遊具、秩父別みたいなアスレチックを作ってほし

い。室内で遊べる場所もほしい。 

・除排雪サービスが出来ないのであれば、せめて大きな道路に流雪溝等を作ってほ

しい。 

128 コロナに対する対策が何もされていない印象をうける。他の町よりショボすぎる。 
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129 満足なところはスポーツをする施設やスーパー・コンビニが最低限揃っているとこ

ろ。逆に都会のようにたくさんのお店があるよりは適度な田舎感が好き。 

不満なところは今は分からないけど、今後深川に戻ることを考えた時に自分はしっ

かりとした職を手に入れられるのか不安な点がある。深川が好きで戻りたいと思う

人がいたとしても、上記の不安な点が残るため、都会に残ってしまうと考える。そ

のため、高齢者以外にもこれから深川に戻りたいと思う人が安心して戻ってこられ

るような支援が増えると良いと思う。（お金のこととかよく分からないのにすみませ

ん。） 

130 滝川、砂川に住んでいたことがあります。深川は坂も少なく住みやすい町だと思い

ます。災害が少ないのは安心してくらすことができる。 

131 ・人口増は望めないので、いかに減少を抑えるか、いま住んでいる人が住み続ける

ような施策（具体的にはわからないが・・・）が必要。 

・国や道、企業の出先機関、支店などが撤退、閉鎖するなか、若い転勤族に集まっ

てもらう機会（以前の一水会、現在の春秋会？のようなヤング版）を設け、深川市

の良いところ、悪いところ、他の地域の良いところを聴いて施策に生かしていく。 

・これらのことは、その道のプロフェッショナルな集団の方々は、すでに承知のこ

とでしょうが・・・ 

132 深川市だけではないが、ゴミのポイ捨てだと思われるゴミが多い。条例でなんとか

してほしい。タバコのポイ捨ても同じである。家の前に火の付いたタバコがあっ

た。この条例が環境の第一歩である。 

133 現状維持ではなく、常に新しいコトにチャレンジするコトを”良し”とする深川市

であって欲しいです。前例無きコトは、やってみなければわからない。 

若い人のチャレンジ精神を育むまちにしたいです。人材こそ宝です！！ 

具体例 

・まち大学→<子ども・0-1スタートアップ・関係人口（市外と市内の人をつなぎ共

に学び合う）> 

・チャレンジラボ 

・ジョブカフェ      etc 

134 深川市の取組はこれまで成功例もあるが、失敗例は数年で諦めてしまっている気が

する。どの様な事業でも結果が出るまでにかかる年数を想定するが、その判断が早

いか甘いのでは？市役所も民間企業同様に考え収支のあわない企画は委託もふくめ

考え直し市職員を削減してはどうか？ 

135 市民側が一方的にサービスを受けるのではなく、市役所と協力してまちづくりをし

ていけたら良いと思います。いつもお疲れ様です。 

136 もっと活気ある町づくりを希望する。若者が働きたいと思える職場があるといい。 
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137 1、１条通り・３条本通りの電気他通線が埋設ケーブルになり街の景観が良く、邪魔

な電柱が無くなり歩道の通行等が良くなりました。しかし、１条通りの歩道の拡張

により車道が２車線から１車線になり不便を感じます。歩道を拡張しましたが通行

人はまばらです。歩道の拡張は必要だったのでしょうか。 

2、深川市立病院の駐車場に身障者用駐車場がありますが、朝早くからいつも満杯で

す。車に身障者の表示が一台もありません。高齢で身障者の母を診察に連れて行き

ましたが駐車場は車の台数が多く、奥の方しか空いておらず遠くから車椅子を押し

て行きました。市立病院改築新設当初から現在まで同じです。如何にかならないで

しょうか。 

3，少子高齢化が進みまた、新卒・若者の就職先が少なく都市圏へ流出しています。

交通の便の良さを生かし、工場・商業施設等の誘致をして、若者・新卒者の流出を

防ぎ、移住者を迎えて人口減少から増加を図る。 

138 交通の便が良いが、通過してしまう傾向が強いように感じる。１２号線沿いを上手

く活用し、商売をすると良い。道の駅の周辺は人を集められそうな気がするので、

そこに食べ物屋さんやアクティビティを集める。市内に散在している施設をうまく

つなげて人を呼べるようにする。 

139 ・地元の商店を利用するため、昨年のようなプレミアム商品券を出して欲しい。 

・若い人が働く場所を増やして欲しい。 

140 ・子育て支援として、無料の塾の開設など学習の支援をして、地元の高校を守る。

（学力の向上） 

・定年後の元気な市民が活躍できる場をつくる。（ボランティアも含めて） 

141 子供達のインフルエンザの助成は有りませんがそれは、どうなんでしょう？深川だ

けが、助成がないのでちょっと考えてみました。 

142 深川市の位置付けが、以前は北空知１市５町の中核都市といわれていたが、今も変

わりがないのか？札幌・旭川に挟まれ、道路と鉄路はあるが、都市としての役割は

不充分です。中途半端な田舎？都市？なので足元を見て都市計画の指針を作るべき

だと思います。 

例えばコロナのワクチンもコールセンターに一斉に予約させるのではなく、日本人

の気質からして、地区ごとにふり分けて、行政が指導して整理するべき。クレーム

を怖れるため？かコールセンター等は都会ですべきもので、深川くらいなら地区ご

とに声かけをさせたら、地域のコミュニティーが機能して隣近所の互助が働くので

はないかと思います。 

前例があるとかないとか、行政の一人一人が工夫する思考が働かないような気風を

感じます。もっとも、議会議員も勉強していないから当然の帰結でしょうか。 

冬の除雪等は頑張っていると思います。他都市と比べて。 



 

52 

 

143 コロナ禍の今、深川市独自の対策がない。貧困の家庭に米を配るとか、何か市でも

考え動いてほしい。市議会の内容を見る機会があった（議事の内容が知れる事はよ

いと思う）議員の不政に対する内容だった。悪政を排除するのも大切だが、コロナ

禍の今は一致団結して対応・対策を考えてほしい。 

144 深川市は高齢者や障がいのある方への支援は手厚いが、子ども（子育て世代）への

支援は全然足りないと感じます。人口を維持していかなければ行政サービスも維持

できないと言うならば、若い世代が深川に住み子どもを育てたいと思える魅力的な

子育て支援、環境、教育にもっと力をいれたらいいと思います。日々の生活で他の

北空知・中空知の町よりも子育て支援がなされていないなあと思うことがよくあり

ます。 

145 ・家賃が高い家が多いです。 

・バスの便数を増やしてほしいです。 

・高齢者の方も、生き生きとできるような町づくりをしたら良いと思います。 

・このご時世ですから、集団で集まってする事は制限されるので、インターネット

を通じて、子育てや色々な悩みを抱えている人をサポートする活動をしたら良いと

思います。 

146 ・交通の便が悪くなっているので小回りのきく交通網の確立充実（効率的デマンド

方式の検討） 

・企業誘致（働く場の確保） 

147 深川市は旭川や札幌には買い物や交通の面では絶対に勝てないけれど、過ごしやす

さでは抜群だと思います。東京や札幌で暮らしていた経験から、やっぱり住むなら

深川が良いと思っている人は私だけではないと思います。街の活性化や企業誘致も

大切ですが、深川ならではの魅力を失わないような施策を期待します。たべもの、

自然、交通やサービスなど全てにおいて１００％を目指す市でなくて良いと思って

います。ちょうど良くていいので、一度離れた人がまた戻ってきたい、来たことが

ない人が住んでみたいと思うような深川であってほしいと思います。よろしくお願

いします。 

148 ・免許を返納した高齢者へのサービス（病院への送迎や買い物代行など） 

・市議の人数削減 そんなに人が必要なのでしょうか？ 

・除排雪 いつも同じところがキレイになっている。平等にしてほしい。特に通学

路はこまめにしてほしい。 

・水道代が高い 

149 ・産婦人科の復活！！ 

・農家はこれからどんどんやめてしまって農地が余ってしまわないよう、色々な支

援が必要になっていくかと。 
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150 家にインターネット回線が引けない事。不便です。 

151 農業や田舎を売りにしていると、近い将来過疎化すると思います。企業の工場など

誘致できたら人口も増え、空き家、空き地も生かされると思います。働く場がない

から住みたくても地方に出ていかなきゃいけない。 

152 ・道の駅、市立病院を巡るゴタゴタは腹立たしい。早急に襟を正すことを要求す

る。 

・市議会議員同志の敵対より大事な事がもっとあるのではないか。特に行政、与党

側。 

153 長い間、スポーツ推進委員として市のスポーツ行政に係わらせていただきました

が、その中で高齢の先輩達が活躍されているのは良い事ですが、各団体等に多く見

受けられるのが７０歳以上の方々がトップに居座り続ける事で若い世代の意見が反

映されにくく、又やる気を削がれ世代交代が出来ずに若者がどんどん離れていく。 

こうした問題に取り組んでいかなければ世の政治家や経済界の上層部に見られるよ

うな大変な勘ちがいを繰り返し、ついては市の人口減に拍車がかかり、今回のアン

ケートの３０年後は自治体としての存続も危ぶまれるのではと危惧しております。

中を十分に見て来た者の意見として提言致します。７０歳を過ぎて公の場には出な

いでもらい、別の活動場所を見付けて頂きたいものです。 

154 企業誘致がうまく行っていない為、雇用の場所もなく人口流出につながっている。

待っているだけではなく、どんどんアプローチするべきです。お店、外食店、工

場、ホテル、スキー場などなんでも。 

155 ・防災に配慮した方法で川や林や山を自然本来の姿に近づけ、生きものも戻って来

る。 

・食料をシェアするフードバングがある。 

・道具や服など、あまり使わなくなったものは地域でシェアできる。 

・循環型農業・有機農業を深川市の魅力として確立していく。こんな時代だからこ

そ、農業が盛んな深川市が持続可能な社会をも実践していく時なのかと思っていま

す。 

156 ファミリーレストランが無いことにびっくりしている。電灯が少なく、夜暗い。 

157 深川は住みやすいまちだと思いますが、子育て世代の若い人が少なくて、活気が感

じられないのです。若い世代が働く場所が欲しいです。深川の企業の賃金も安すぎ

ると思います。 
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深川市 まちづくりアンケート 2021 

調査ご協力のお願い 

 

市民の皆さまには、日頃から市政に対し格別のご理解とご協力をいただき、厚くお礼

申し上げます。 

 さて、本市では第５次総合計画「ふかがわ未来創造プラン」が令和３年度をもって終

了することに伴い、今後のまちづくりの指針となる新しい総合計画を策定していくため、

様々な視点から検討を進めていくこととしています。 

 このアンケート調査は、皆さまのまちに対する考え方やご意見をお聞かせいただき、

今後のまちづくりの方向性や、諸課題への対応を検討する上での貴重な資料とさせてい

ただくことを目的に実施するとともに、あわせて深川市まち・ひと・しごと創生総合戦

略における達成度合いの確認も行いたいと考えています。 

 なお、調査については、深川市にお住まいの１８歳以上の方から、１，０００人を無

作為に選ばせていただき、ご協力をお願いしており、ご記入いただいた内容は、統計的

に処理・分析し、個々の内容を外部に公表することや、本調査の目的以外で使用するこ

とは決してございません。 

大変お忙しい中、誠に恐縮ではございますが、本調査の趣旨をご理解いただき、アン

ケートへのご協力をお願い申し上げます。 

   

令和３年５月 

深川市長 山 下 貴 史 

【ご記入に際して】 

１．質問には必ず本人（封筒の宛名の方）が回答してください。ただし、ご高齢などで記入が難しい 

場合は、本人の回答内容をご家族等が代筆いただいても構いません。  

２．ご記入いただいた調査票は、６月４日（金）までに、同封の返信用封筒に入れてご返送 

ください。  

３．この調査に関するご質問については、市の担当課までお問い合わせください 

【お問い合わせ】 

 深川市 企画総務部 企画財政課 企画係 

 TEL (0164)26-2246 FAX (0164)22-8134 

 E-mail  kikaku@city.fukagawa.lg.jp 
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問１ あなた自身についてお答えください。次の各質問について、あてはまる番号（数字）を 1 つ選び〇を

つけてください。 

 

年齢 

(１つに○) 

１．10 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代   ５．50 歳代  

６．60 歳代   ７．70 歳代以上 

性別 (１つに○)  1．男性    2．女性 

現在の居住地 

(１つに○) 

1．1 条～９条 

2．新光町、太子町、錦町、 

錦町北、錦町西 

３．西町、文光町、緑町 

開西町 

４．深川町字オーホ、 

字メム 

5．あけぼの町 

6．一已町字一已 

7．稲穂町、北光町 

8．音江町１丁目、２丁目 

広里町 

9．音江町字稲田、字内園 

字音江、字菊丘、 

字国見、字更進 

字向陽、字豊泉 

字広里、字吉住 

10．納内町２・３丁目

納内町北、グリー

ンタウン 

11．納内町字納内 

12．多度志 

13．多度志南、湯内 

宇摩、幌内 

ウッカ、鷹泊 

 

問２ あなたは、深川市に通算して何年くらい住んでいますか。 

 

  １．３年未満   ２．３年以上１０年未満  ３．１０年以上２０年未満    ４．２０年以上 

 

問３ あなたが深川市にお住まいになった経緯として当てはまるものを、次のうちから1つ選んでください。 

 

１．生まれてからずっと深川市内に住み続けている 

２．進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる 

３．仕事の都合で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる 

４．市外（道内）から転入してきた 

５．市外（道外・国内）から転入してきた 

６．外国から転入してきた 

 

問４ 問３で 4、5、6 を選んだ方にお聞きします。転入の主な理由として当てはまるものを、次のうちから

1 つ選んでください。 

 

  1．仕事の都合（就職・転勤・退職など）   2．学校の都合（進学・通学など） 

  3．通勤通学の利便性向上のため       4．住宅の都合（購入・家賃など） 

  5．結婚のため               6．親の介護のため 

  7．高齢のため        8．その他（                        ） 

 

問５ あなたの職業についておたずねいたします。（２つ以上あるときは、主なものを一つ選んで下さい） 

 

  １．農林業  ２．商工・サービス業経営  ３．会社又は団体の役員  ４．会社又は商店等への勤務 

  ５．公務員  ６．主婦  ７．学生・無職  ８．その他（具体的に：             ） 
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問６ 総体的に見て、深川市は住みよいまちだと思いますか。次のうちから 1 つ選んでください。 

 

  １．住みよい     ２．やや住みよい     ３．やや住みにくい     ４．住みにくい  

  ５．わからない 

 

問７ 将来に残したい「深川市の良いところ」を教えてください。（複数回答可） 

 

1．世界や全国に誇ることができる「深川のお米」 

２．都会と田舎のちょうどいいバランスと交通の便の良さ 

３．豊かでのんびりとした自然や住環境と田園風景 

４．農畜産物などの食べ物がおいしい 

５．おいしい料理・ごはん・お菓子などが食べられるお店が多い 

６．市外から人を呼び込める観光資源    

７．災害が少ない安全・安心な地域 

８．安心して子育てできる環境と支援体制 

９．緑豊かで憩いの場所となる公園 

１０．きめ細かな除排雪 

１１．芸術・文化・スポーツに親しむ機会やスポーツ合宿の受入体制が充実している 

１２．近所の見守りなど、地域での助け合い・支え合いの文化が残っている 

１3．その他 （具体的に：                                 ） 

 

問８ あなたにとっての「すみやすさ」や「まちの魅力」に関わる要素を比較するために、次の 1～4 に示し

た深川市とそれ以外のまちについて、それぞれ（ア）～（コ）の中から、そのまちに当てはまると思うも

の全て選んで〇をつけてください。あくまで、あなた個人の印象で構いません。 

 

1 深川市 

（19,700 人） 

2 滝川市 

（38,900 人） 

3 砂川市 

（16,300 人） 

４ 旭川市 

（329,800 人） 

(ア)イメージがよい 

(イ)交通の便がよい 

(ウ)活気がある 

(エ)緑や自然が豊か 

(オ)買い物が便利 

(カ)働く場が多い 

(キ)子育てしやすい 

(ク)医療福祉がよい 

(ケ)その他 

（        ） 

(コ)よくわからない 

(ア)イメージがよい 

(イ)交通の便がよい 

(ウ)活気がある 

(エ)緑や自然が豊か 

(オ)買い物が便利 

(カ)働く場が多い 

(キ)子育てしやすい 

(ク)医療福祉がよい 

(ケ)その他 

（        ） 

(コ)よくわからない 

(ア)イメージがよい 

(イ)交通の便がよい 

(ウ)活気がある 

(エ)緑や自然が豊か 

(オ)買い物が便利 

(カ)働く場が多い 

(キ)子育てしやすい 

(ク)医療福祉がよい 

(ケ)その他 

（        ） 

(コ)よくわからない 

(ア)イメージがよい 

(イ)交通の便がよい 

(ウ)活気がある 

(エ)緑や自然が豊か 

(オ)買い物が便利 

(カ)働く場が多い 

(キ)子育てしやすい 

(ク)医療福祉がよい 

(ケ)その他 

（        ） 

(コ)よくわからない  
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深川市の全体的な評価について おたずねいたします。            

問９ 第 5 次深川市総合計画「ふかがわ未来創造プラン」における主要施策についてうかがいます。以

下のすべての主要施策の現在の「満足度」とあなたの考える「今後の重要度」について、それぞれ

一番近いものを選び、両方に１つずつ〇をつけてください。 

 

主 要 施 策 

満足度 

（1～5 の１つに〇） 

今後の重要度 

（1～5 の１つに〇） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要

で
な
い 

重
要
で
な
い 

① 地域福祉 
（福祉担い手の育成や推進組織の支援、生活困窮者の支援、地域

福祉活動の推進など） 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

② 障がい者福祉 
（地域生活環境の充実や支援体制の整備、障がいの種類や程度に

応じたサービスの提供など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

③ 高齢者福祉 
（高齢期の健康維持と生きがいづくり、介護保険財政の運営、在

宅・施設サービスの充実など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

④ 児童福祉 
（医療費無料化等の支援、子育て相談や健康診査、児童の活動体

験の充実など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 市民の健康と地域医療 
（地域医療体制の整備、市立病院の人材確保や経営基盤の確立、

国保財政の健全化など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 農・林業 
（農業所得と農村地域の住環境の向上、農地・水・環境の保全と

鳥獣被害対策、森林・山林の保全と活用、担い手の育成など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 商業・サービス業 
（商店街の活性化、市内消費の拡大、商工会議所等との連携、融

資制度など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ ものづくり産業 
（企業誘致、起業支援や各種助成制度の充実、地域資源を活用し

た商品開発や事業化など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 観光・交流 
（体験型・滞在型観光の充実、観光の広域連携、各種イベントの

開催支援など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑩ 雇用の確保 
（雇用の確保、雇用機会の創出、勤労者や勤労者福祉団体への活

動支援など） 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑪ 消費生活の安定・向上 
（消費者協会への活動支援、消費者被害の防止や救済、消費者セ

ンターの機能充実など） 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
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主 要 施 策 

満足度 

（1～5 の１つに〇） 

今後の重要度 

（1～5 の１つに〇） 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要

で
な
い 

重
要
で
な
い 

⑫ 交通・道路 
（バス路線の維持確保、道路整備や除排雪精度の向上、交通安全

指導など） 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑬ 住環境 
（緑地保全や公園づくり、住環境や市営住宅の整備、上下水道や

市街地整備など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑭ 市民生活の安全 
（防犯の推進、地域防災計画や公共施設耐震化、防災・救助資機

材の充実や救急体制強化など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑮ 環境・エネルギー 
（環境保全、ごみ分別・減量・リサイクルの推進、自然エネルギ

ーの普及促進など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑯ 移住・定住 
（移住体験事業の推進、情報の発信や受入体制の充実など） 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑰ 人材の育成 
（生涯学習施設や図書館の充実、社会で活躍できる人材の育成、

青少年海外派遣など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑱ 学校教育 
（学習ニーズに応じた教育環境の整備・充実、保護者負担の軽減、

家庭や地域社会と連携した学校づくりなど） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑲ 社会教育 
（市民の社会教育活動支援、学校・家庭・地域が連携して子ども

を育てる体制の整備、青少年の非行防止など） 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

⑳ 芸術・文化・スポーツ 
（芸術・美術鑑賞の拡充、市民の発表や交流の機会の充実、文化

財の良好な保存と活用、スポーツ活動の機会や場の充実など） 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

21 深川市の基本施策に対する総合的な満足度 
（上記 1～20 の全ての行政分野に対する総合評価） 

５ ４ ３ ２ １ 
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問 1０ 深川市の令和３年度の主な一般会計歳出（支出）予算を項目別に整理すると、下の図表のようになり

ます。「30 年後の深川市」のために予算配分するとしたら、あなたならどのようにしますか？ 

各歳出項目について、下の記入欄の 1～3 の選択肢から 1 つ選んで〇をつけてください。 

 

  ※それぞれの項目において、効率化・コスト削減を推進していくことを前提にしてお考え下さい。 

※どこかの予算を増額するためには、必ずどこかの予算を減額する必要があり、予算を削減した項目では、

何らかのサービス低下を受け入れる、という前提でお考えください。 

 

 

 

 

 

歳出項目 お金の使い道 金額（万円） 
増
額 

維
持 

減
額 

⒜民生費 高齢者や障がいのある方、子育て支援の福祉医療など 30 億 9,414 万円 １ ２ ３ 

⒝衛生費 市民の健康、環境保全、ごみの収集・処理など 29 億 911 万円 １ ２ ３ 

⒞公債費 市債（借金）の返済 22 億 4,512 万円 １ ２ ３ 

⒟土木費 道路、川や橋、公園や市営住宅の整備など 18 億 8,011 万円 １ ２ ３ 

⒠農 林 水

産業費 
農林業の振興、担い手対策、土地改良事業など 14 億 5,140 万円 １ ２ ３ 

⒡教育費 
小中学校・図書館・公民館の運営、芸術・文化・生涯

学習・スポーツなどの社会教育活動など 
9 億 2,889 万円 １ ２ ３ 

⒢商工費 商工業や観光の振興など 6 億 6,441 万円 １ ２ ３ 

⒣消防費 消防活動や救急、防災など 5 億 3,069 万円 １ ２ ３ 

⒤総務費 
市の運営や財産管理、税金の賦課徴収、戸籍や住民票

の管理、各種計画の推進、新庁舎建設など 
9 億 844 万円 １ ２ ３ 

⒥議会費 市議会の運営、議員報酬など 1 億 1,011 万円 １ ２ ３ 

⒦労働費 労働者支援や、雇用対策など 1,597 万円 １ ２ ３ 

合 計  147 億 3,839 万円  

計(万円）
1,388,895

⒜民生費
21%

⒝衛生費
20%

⒞公債費
15%⒟土木費

13%

⒠農林水産業費
10%

⒡教育費
6%

⒢商工費
4%

⒣消防費
4%

⒤総務費
6%

⒥議会費
0.9%

⒦労働費
0.1%

 

一般会計歳出 合計 

147 億 3,839 万円 

令和３年度 

主な歳出予算 

＜選択肢の説明＞  

【１】～増額する     【２】～現状を維持する(効率化・コスト削減は推進) 

【３】～減額する(サービス低下を受け入れる) 
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問 1１ 「30 年後の深川市」について、あなたが「こうなっていたらいいな」と思うものを、次の 1～1６

の中から 5 つを選んで〇をつけてください。 

 

<30 年後の深川市> 

１．深川の魅力を生かした新しい事業に挑戦する人が増えている。 

２．多様で魅力的な農業経営がなされ、後継者や新規就農者が増えている。 

３．人口は今より減るが、人のつながりによりお互い助け合って幸せに暮らしている。 

４．安心して子育てできる環境があり、地域で子どもを大事に育てている。 

５．お年寄りが活躍できる場があり、生きがいを感じている。 

６．クルマを持たなくても生活に不便を感じない環境が整っている。 

７．いちど深川を離れた若者が深川の魅力に気づき、戻ってくるようになっている。 

８．雇用機会が十分あり、暮らしに困らない程度の所得が得られている。 

９．大都会的な便利さではなく、深川市独自の良さにより市民が豊かに暮らしている。 

１０．レジャー施設やホテルなどの開発が進み、観光客が多く訪れ、まちがいつもにぎわっている。 

１１．外国人移住者が多く住み、外国人との共生が進んでいる。 

１２．ゴミ分別やリサイクルが進み、環境にやさしいまちになっている。 

１３．文化・スポーツが盛んに行われている。 

１４．AI（人工知能）や情報通信技術が、日常生活や教育などに積極的に取り入れられている。 

１５．除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる。 

１６．その他 （具体的に：                             ） 

 

問 1２ 多くの行政サービス（例えば水道、除雪など）は、人口が減少すると一人当たりのコストが上がって

しまう傾向にあります。近年、自助・共助によって住民ができることは地域で担っていく試みが道内の

市町村でも始まっています。こうした試みについて、あなたはどう思いますか。（もっとも近いもの 1

つに〇をつけてください。） 

 

1．市民のコスト負担が増えても、これまでどおり市役所によるサービスを受けたい 

2．市民のコスト負担が増えるなら、できる部分は一定の費用をもらいながら自分たちで担っても良い 

3．自分たちで担うことも考えたいが、技術や器具がないので無理だと思う 

4．自分たちで担ったほうが、きめ細かいサービスが提供できるので、コストに関係なく自分たちでやり 

たい 

 

問１３ 深川市全体の環境について満足な点や不満足な点、将来のまちづくりに関するアイデアやご提言など

がありましたら具体的な意見を記入して下さい。 

 

 

★ ご協力ありがとうございました。もう一度記入もれがないか見直してください ★ 

―――― 返信用封筒（切手は不要です）に入れて、お近くのポストに投函してください ―――― 
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